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НАМАГАЮТЬСЯ 
ЗБАЯЯНСУВАТИ ПЛАТ-

НИЧЙЙ БЮДЖЕТ ІЗ 
ЗАКОРДОНОМ 

Вашингтон. - Уряд всімн 
засобами старається довести 
до того, щоб Не було дефіцн-
ту в платіжному бюджеті із 
закордонними державами, це 
значить, щоб до" ЗДА більше 
приходило долярів, ніж від-
ходило. Бюджетове бюро вн-
дало подрібн'у інструкцію 
всім урядовим агенціям, щоб 
здали звіт про видатки, що 
йдуть поза межі ЗДА., і щоб 
старалися зредукувати як-
найбільше ту різницю, яка 
вннвкас внаслідок того, що 
більше доля ріп відходять за 
кордон, ніж прибуває звід-
там. Коли якась агенція не 
зможе збалансувати свого 
платничого закордонного бю-
джету, то вона мусітиме по-
датн причину цього. Платня-
чий бюджет - це баланс 
всіх тих доларів, що ПІДХО-
дять за кордон із тими, що 
звідтам прибувають до ЗДА. 
Ця країна и'идлє доляри на 
такі цілі: імпорт, допомога 
закордонові, Інвестиції в чу-
жих країнах, витрати амери-
каяських туристів в чужих 
державах. Річно відійшло із 
цієї країни^ 1^4 200 000 000. 
До ЗДА прибувають доляри 
із чужих країн: за продані 
товари, від чужих туристів в 
цій країні та у формі чужих 
інвестицій. Річно прибуло до 

ЗДА 332 більйони. І так ви-
ник дефіцит в сумі 52.2 біль-
нона. З уряду відійшло за 
кордон в минулому році тіль-
ки - 55100 000 000. а уряд 
дістав - S3 200 000 000. Hafi– 
гірше в тому с те, що закор-
донні уряди вимінюють аме-
рнканські доляри, які їм за-, 
лишаються на американське 
золото, купуючи його в дер-
жавній скарбниці ЗДА за у-
рядові тверді ціни. Вюджето' 
ве бюро вислало свої інструк-
ції до 20 агенцій, які виЛа-
ють або дістають річно при-
нанмні один мільйон долярів 
із закордону; Між цими аген-
ціями на першому місці сго-
їть Департамент Оборони, а 
далі йдуть Державний Депар-
тамент. Агенція Міждержав-
ного, Розвитку, Експортовий-
Імпортовий Банк та інші. В 
інструкціях Бюджетового бю-
ра згадується такаж і пенсії 
американських громапяи. які 
вони дістають, перебуваючи 
постійно в чужій країні. Всі 
агенції мають подати доклад-
ний -звіт, скільки долярів во-
ни відослали за кордон в ми-
нулому році, скільки мають 
вислати в цьому році, та які 
плани в цій ділянці с на май-
бутній рік. Агенції мають по-
силати свої звіти до Бюдже-
тового бюра квартально. 

Карл Ровен склав присягу як амбасадор 
ЗДА у Фінляндії 

Вашингтон. -29-по бе-
резня ц. р. працівник держав-
ного департаменту' негр Карл 
Ровен склав присягу, як аме-
рнканський амбасадор до 
Фінляндії. При цій церемонії 
були присутні -віце-президент 
Лнндон Б. Джансон, сенатор-
демократ з Мінвесотн Гюберт 
Гомфрі, фінський амбасадор 
Ріхард Р. Сеппаля та коло 
100 осіб. Ровен сказав при 
цій нагоді: „Запаморочення 
приходить легко, покірність 

і трохи важче миябе". ВНі w 
звав цей день в своєму житті 
великим днем. Наполеон до-
раджував своєму амбасадоро-
ві в Лондоні „влаштовувати 
пишні обіди та присвячувати 
багато уваги жінкам". Ровен 
сказав, що він поінформував 
свою дружину, що дістав ін-
ші інструкції від президента 
Кеннеді. Ровен був ипедстав-
ннком Державного Департа-
мен-rv на Конвенції УККА в 
Ню Иорку в минулому році. 

Астронавт Купер в травні з космічних 
просторік передаватиме світлини Землі 
Вашингтон. — В половині 1 який він зможе використати 

травня астронавт Із проекту ! на те. що йому буде подоба-
Меркурій майор Ґордон Ку-
пер молодший мас вітбути 22 
лети довкола Землі впродовж 
33-ох годин і під час того ра-
зом із кабінок) полетить ко-
льорознй бальон і астронавт 
зможе передавати на Землю 
фота Землі, зроблені з кос-
МІчннх просторів на висоті 
100 миль. ПІД час тих 33-ох 

тнея: спання, обсервацію або 
маневрування своєю кабіною 
Майор Купер не матиме бага-
то завдань під час свого лету 
бо йому доручено зосередити-
ся на інженерських виконан-
нчх у відношенні до кабіни 
Досі, правдоподібно, жадний 
астронавт, і американський і 
совстськнй не летів із таким 

годин астронавт матиме 8-го- великим числом фотографіч-
дииянй період відпочинку, них камер як майор Купер. 

Справа обброни і відносин до ЗДА - це 
головні проблеми виборчої кампанії в Канаді 

Оттава — EHfe тільки один 
тиждень до виборів в Кана-
ді, і головними, проблемами 
виборчої кампанії залишили-
ся й досі ті,самі справи, які 
спричинили буїш. 6-го лютого 
кризу уряду Діфенбейкера^ 
справа оборони Канади та її 
Відношення до південного су-
сіда. Преса пише про те, що 
Коли б федеральні вибори 
були б відбувалися кілька 
днів після урядової кризи, 

коли зризнгиували були два 
члени уряду Діфенбейкера 
то провідник опозиції, голова 
Ліберальної партії Лестер Б. 
Пірсон був би напевно ви-
грав вибори. Але тепер enpa– 
ва змінилася в користь пре-
м'сра. Це не значить, що Ді-
фенбейкер мас запевнену ви-
гру виборів, але може знов 
таке статися, що жадна пвр-
тія не здобуде абсолютної 
більшостн. 

В А М Е Р И Ц І 
Ф Президент ТІенведІ із дру-

жиною та 6-рІЧною донечкою 
Каролайною 'в неділю відвідав 
Історичне поле битви під Гет-
тнсбургом, ПаЦого провідником 
по побоевнпді був учитель се-
редньої школи в Геттисбургу 
Джекоб М. Шідс. З Президсн-
том був ще підсекретар фльоти 
Пол В. Фей із дружиною 1 трьо-
ма дітьми. З .побоевнща Прези-
дент виїхав гелікоптером. 

ф Бостонськии кардинал Ри-
чард KyraiHf заявив, що пін 
плянус незабаром виголосити 
цілий ряд промов в протестант-
ських церквах про Ватнкансь-
кий Синод. ВІЯ сказав, що ро-
бить це на Запрошення протес-
тантських священиків. „Досі ще 
не було чогось подібного В СВІ-
ті", - сказав-кардинал Kyuijur. 

МЛ11ШІШ ГАЗЕТНИХ ДРУКАРЕНЬ В НЮ ПОРКУ 
ЗНОВУ В РУСІ 

З остаточним полагодженням суперечностей між видавцями 
і друкарями нюйоркськнх газет, друкарські машини в цій 
-іетрополІЇ, що друкують кожного дня мільйони примірників 
газет, знову пішли в рух. На фотознімці видно, як посадник 
ніста Роберт Ваґнер, посередництву якого приписується го-
лопну заслугу в остаточному полагодженні страйку , залс-
жнвши собі на голову друкарську паперову шапку натискав 
відповідний „ґудзик", що урухомить знову велику пресу 

одного із щоденників. 

Президент плянує зорганізувати Федеральну 
Дорадчу Раду в справах мистецтва 

Вашингтон. З Білого і країні вимагає фахових сту-
Дсму повідомляють, що пре-
зидент Кеннеді плянус в най-
ближчих днях покликати до 
життя Федеральну Дорадчу 
Раду в справах мистецтва. Це 
маг статися шляхом BHKOHHO– 
го зарядження, бо Президент 
переконався в тому, що Кон-
грес не є склонннй до того, 
щоб ухвалити закон в цій 
справі. Президентів плян роз-
глядає тепер бюро бюджето-
вого директора. На думку 
Президента щораз більша 

дій і проводу. Провідники рі 
зних мистецтв вже давно до-, 
магалися. щоб була зоргані-
зована Федеральна Дорадча 
Рада в мистецьких справах 
Рада мала б складатися з 204 
ох до 30-ох членів, відомих? 
знавців мистецтва, які робн-
ли б рекомендації ПрезиденТ 
тові в справі підтримання 
урядом мистецької творчості^ 
в різних ділянках. Членами 
Ради були б: директори музе-ї 
їв, виховники та визна 
професійні мистецькі гіраціп 

культурна діяльність в цій ннки в різних Ділянках. 

Нюйорі кська громада відмітила другі 
роковини смерти сл. п. Дмитра Галичина 

Ню Иорк. — В суботу, ЗО 
березня ц. p., ню Тюркська 
громада відзначила другі ро-

п. Дм. Галичином. Промовля-
лн: Йосип Лнсогіг) — голов-
ний предсідник УНСоюзу: Р 
Слободян — гол. касио УНС-новини смерти сл. п. Дмитоа в Д у ш н и к „ ^ В Й Д а я ь 

Галичина, головного предсід- j укКА та „Українського Тиж-
чика УНСоюзу та президента j невика"; п-і Катерина Пе-
Укоатнського Конгресового 1 лешок: адвокат Р. Олесниць-
Комітету. Ввечері того дня в К”Й - ппедсідник ВІДДІЛЛ' 
цепкві св. Юпа о. паоох За-
сійбіда відслужив панахипу. 

УНС ім. Дм. 
д-р Я. Падох 

Галичина, та 
гол. секрета1" 

в час якої співав хор ім. Мн- j УНСоюзу. який на ппохання 
тоополнта А. Шептицького j п-і Стефанії Галичин поово-
під орудою проф. Р. Левиць-' див вечером. Вдова по Покій-
кого. Після панахиди в ппн-'-. ному Дм. Галичинові. п-і Сте-
міщенні Народного Дому від-:фанія Галичин подякувала 
булося., заходами дружини ; родині та приятелям, які зіб-
Покійного, п-і СтефаніїТали-1 ралнея на цьому вечері в кі-
чин. прийняття, в часі якого; лькості коло 70 осіб, та по-
"ояд громадян, близьких спів- відомила, що підготовляється 
робітників Покійного, поді- окреме видання для пошану-
лився з прнявннмн спомина- вання громадської діяльности 
ми з праці і співжиття із сл. її покійного чоловіка. 

Організація Оборони Лемківщини 
обідом пошанувала проф. В. Кубійовича 

своєї суспільности. За йоп 
безкойпромісову служб' 

ф Сенатор демократ із MhfHe– 
соти Гюберт Г. Гомфрі npono– 
нує, щоб сенатори не виголошу-
вали промов в Сенаті тоді, ко-
ли немас більшого числа сена-
торів. Гомфрі пропонує, щоб 
ті промови були без виголошу-
вания надруковані в Коиґресо-
вому Рекорді. 

ф Голова Грецької Прявос-
лавної Церкви у Північній і 
Південній Америках Архиепис-
кои Яковос закликає своїх в!р-
них відзначувати 1000-річчя іс-
нування чернечої республіки на 
горі Атосі в Греції. 26-го трав-
ня православні влаштовують 
паломництво до горн Атос і з 
ними поїде і Архиспископ Яко-
вос та інші грецькі спнекопи. 
Відзначування 1000-річчя Ато-
су триватиме до травня 1964 
року. 

Ню Иорк. - Минулої неді-
лі. 31-го березня 1963, голов-
на управа відомої ОргацізацГ 
Оборони Лемківщини. яка 
гуртує наших земляків з 
Лемківщини на терені ЗДА і 
Канади, приймала святочним 
обідом головного редактора 
Енциклопедії Українознав-
ства, проф. д-ра Володимира 
Кубійовича. який також по-
ходить з Лемківщини. а саме 
з м. Новий Санч. В просторій 
залі Народного Дому в Ню 
Иорку зібралося понад сто 
лемків та представників від-
ділів їхньої організації, які з 
великою щирістю привітали 
визначного сина своєї вужчої 
батьківщини. Зустріч відкрив 

своєму народові його позбав-
лено було доцентури на кра 
пінськім університеті. ЩО С 
унікатом в історії універсн-
тетського життя. В часі обід' 
промовляли й вітали проф 
Кубійовича проф. Б. Загайке 
вич, д-р С. Демидчук, проф 
Д. Горняткевич. ред. ..Лем 
ківськнх Вістей" С. Женець 
кий і М. Жндовський. Мін 
прнявннмн був також о. В 
Рабій, колишній довголітній 
парох села Юрівці на Лемків 
щині, який молитвою закін-
чиг зустріч. Після обіду 
проф. Кубійович з'ясував іс-
торію лемківської землі, ї 

Франція відкинула протест СССР проти 
її союзу з Західньою Німеччиною; 

Париж. - Франція відки-
нула в минулий понеділок 1 
квітня ц.р. совстськнй протест 
з 5-го лютого ц.р. проти ДОГО-
вору про французько-німець-
ку приязнь з 22-го січня ц.р. 
У французькій відповіді на 
совстськнй закид, що той ні-
мецько-французький договір 
становить загрозу для безпе-
кн Совстського Союзу, с ipo– 
нічна заввага, що Совсти не 
можуть почуватись загроже-
ннмн, якщо вони дійсно ма-
ють всі ті засоби, потрібні для 
оборони та атаки, як про це 
раз-у-раз говорять совстські 
головачі. Французька нота 
звертає увагу, що в договорі 
між Францією і Німеччиною 
не згадується ні словом про 
будь-яке відкликання чи об-
меження всіх тих договорів і 
умов, що їх Франція підписа-
ла з СССР. ЗДА і Британією 
під час і після останньої вГн-

ни. Західня Німеччина з cno– 
го боку також відкинула по-
дібНнй совстськнй протест. 
Проте з цієї нагодн західні 
коментатори твердять, що 
французький президент де 
ГоЛь розчарований у своїх 
надіях, що їх він покладав на 
той договір з канцлером Аде-

:науером. В обох сутніх для 
І Франції справах —cenapy– 
і вання західньо - європейської 
t континентальної є к ономіки 
і від Британії та здвигнення са-
І постійної європейської вїйсь-
І ково-політичної с и л и , що 
і еманципувалась би від впли-
1 вів Америки, Західня Німеч-

чина займає протилежне ста-
новище. а обидва найповаж-
ніші кандидати на становище 
канцлера після відходу Аде-
науера — Людвіг Ергард і 
Гергард Шредер є саме реч-
ннками концепцій, що їх від-
кинув де Ґоль. 

У Західній Німеччині партія Аденауера 
тратить давну популярність 

Бонн. — В доповняльних 
виборах, які п минулу неділю 
зїлбулись в Надренії - Плля-
тинаті Християнсько-демокра-
тична партія канцлера Кон-
рада Аденауера виявила те-
пер менші впливи, аніж мала 
їх в 1959 році, зате паптії Со-
діял-демократична і Вільних 
демократів підвищили с в і й 
стан посідання в місцевому 
автономному соймі. Христи-
яисько - демократична партія 
зібрала була 4 роки тому 
48.4^ голосів — тепер тільки 
44.4ft. Правда, вона все ще 
найснльніша, але замість дав-
ніх 52-х послів, мас тепер 

тільки 46. Зате соціалісти 
збільшили свій стан посідан-
ня з 37 до 43 мандатів, а віль-
ні демократи з 10 до 11 ман-
датів. Крайня правиця - Ні-
мецька Державна тпт:я нг 
зібрала навіть 4ft всіх голо-
сів. А що за виборчою орди-
націсЮ треба найменше 6Г7 
голосів для участи у поділ1 

мандатів, то вона не має ні-
якого заступництва в парля-
менті. Уряд в Надреяії-Паля-
тинаті складається з коаліці" 
християнських демократів і 
вільних демократів, так само 
як в крайовому парламенті і 
уряді Західньої Німеччини. 

'краінські студенти ВІЗЬМУТЬ участь у ще 
одній фіктивній асамблеї ОН 

Кент. Огайо. — 3 кінцем 
цього тижня, 5 і 7-го квіт 
Ня, тут в Стейтовому універ" 
ситеті відбудеться фіктивна 
генеральна асамблея Органі-
зації Об'єднаних Н а ц і й , в 
якій Україну pen резектувати-
ме місцева Українська CTV 

Богдан Футей. Минулого ро 
ку полібна імпреза відбулас" 
в Ню Иорку. на якій — як ві 
домо — репрезентована зга-
даною студентською центра 
лею українська делегація ви 
клякала велику сенсацію 
проголосивши сецесію Укра 
їни з Сов с т с ь к о г о Союзу 

дентська Громада з п. Юрі- ..Асамблею" в Кентськом-

см Кульчнцькнм на чолі — університеті п о п е р еіжают-
інформує віце - президент Со- різні мистецькі виставки. І 
юзу українських Студентсь-1 яких активну участь берут-

кнх Товариств Америки, п. також і студенти - українці. 

Громада в Елизабет відзначила роковини 
Тараса Шевченка 

Елебабет. Н. Дж. — Heue 
лика місцепа Українська Гро 
мада. відома зокрема із свос 
жертвенности на народні цілі 
зідзиачила в неділю. 31-го бо-
резня, роковини Тараса Шев-
ченка традиційною академі-
сю - концертом, що відбула-
'я в заповненій залі Нярод-
сого Дому. Започатковано 
^вято співом американського 
тімну та ІПевченковогхї ..За-
ПОВІТу". В с т у П Н е СЛОВО ВИГО- j 
яосив голова Центрального 
Комітету Мирои Пінковський, і 
чкнй і проводив програмою. 
Святочну доповідь пнголосни 
д-р Вінкентій Шандор, У про-
грамі виступали: Хор ..Боян" 
під орудою Р. Левнцького. 

діти парафіяльної школи т-

їх хор під проводом М. Д.ЄУ 
чншнн. гурток пластових не 
аачок. солісти Леся Васькії 
М Кривокульська і І. Сого 
тз декламатори В. Вальчик 
М. Боднаренко і М. Гриця і 
Кінцеве слово виголосив МІГ 
цевий український католнці 
кнЛ парох всч. о. Р. Боднар 
свято закінчено співом укрг 
їнського національного ги?' 
ну. Під час програми пп. М 
Пінкопгькнй і М. Хнтпа ві 
іменн Центрального Комітет 
Пам'ятника Шевченкові вру 
чнли грамоти подяки 14 міс 
цевим громадянам і організп 
ціям, які склади По S25 і біль 
ше на фонд будови пам'ятнії 
ка Шевченкові у Вашингтоні 

голова головної управи ООЛ і змагання за свос обличчя й 
проф. Іван Сквіртняиський. приналежність до матірного 
давній знайомий проф. Кубі-1 українського пня Особливо 
йоЕича з часів його професу-1 він підкреслив прнповідкову 
ря на Ягайлонськім універсн-1 працьовитість й твердість 
теті у Кракові. Голова приві- ЛЄМКІБ, серед яких майже не 
тав гостя н коротко відзна-
чив його заслуги Для украін-
ської культури, а зокрема 
Лемківщини. Після благосло-
вення обіду о. Р. Менцінсь-

було прояву денацюналіза-
ціі, хоч віками Жили серед 
польського моря. Ніяка інша 
частина української землі не 
виявила впродовж свосї істо-

ким з Бруклина, який довгі j рії такої відпорности проти 
роки був парохом лемківсько-
го села Карликів, команець-
кої округи, д-р Ярослав Па-
дох, якому передано провід 
зустрічі, з'ясував життьовий 
шлях почесного гостя й йо-
го непроминаючі заслуги для 

чужих впливів, як власне 
Лемківщина. В часі обіду про-
читано телеграму, яка наспі-
ла від лемків з Канади В 
обіді взяли участь майже всі 
члени головної управи Opra– 
нізації ОЛ, 

Українець кандидує на комішенера 
Пассейку 

Пассейк, Н. Дж. У вибо-
рах нового управління цього 
міста, що відбудуться 14-го 
травня ц.р., одним з кандида-
гів на комішенера буде п. Во-
юдимир Галлагін. громадя-
яин українського роду Зголо-
-ІПШІИ свою кандидатуру, п. 
Галлагін подав у пресі і свою 
трограму. яка включає бага-
то поліпшень в місті. зокрс-
ма дбайливішу опіку над мо-
лоддю і школами. Він вва-
жас, що пропонована іншими 
кандидатами негайна псребу-
ДОва ..долини міста'' не с така 
нагла, як ліквідація иримі-
тивннх житлових будинків 
без уваги на те. в якій части-
яі міста вони ще збереглися. 
П. Вол Галлагін бездоганно 
володіє українською мовою та 
впевнений, що його кандида-
туру підтримають, разом з ін- крема його співгромадяни ук-
шимн громадянами міста. зо- раїиського роду. 

Вол. Галлагін 

БРИТІЙЦІ ЗУПИНЯЮТЬ 
РЕЙДИ ПОВСТАНЦІВ 

ПРОТИ КАСТРА 
Маямі. — Бритійська полі-

ція схопила на відлюдному 
маленькому острівці Норман 
Кі в Карібському обширі rpy– j 
пу 17 антикастрівськнх ку-
бинців, — мабуть, саме в то-
му моменті, як вони приготов-
лялись до нового морського 
рейду проти Куби, чи пак ро-
сійських кораблів, заякоре-
НИУ на кубинських водах, чи 
в дорозі на Кубу або від неї. 
Разом з тами 17 молодими 
кубинцями, що були під про-
водом майора Евельйо Дюка, 
одного з військових лідерів 
протикастрівського руху на 
Кубі, бритійці забрали 2-ци-
ліндровий моторовнй човен, 
довгий на 35 стіп та узброс-
ний в гармату і два важкі 
скорострілн з розривними 
набоями. Кі Норман лежить 
на 200 миль на північ від ІГ у -
би. Схоплених кубинців nepe– 
везево бритійською фреґатою 
„Лондонеррі" до столиці Ба-
гамських островів Нессо 
Морські вояки з фрегати 
„Лондонеррі" висадились на 
беріг названого вгорі малень-
кого острівця, щоб допомогти 
поліції в її акції проти кубин 
ських емігрантів, але exon– 
лення і роззброєння кубнн-
ців відбулось без ніякого 
спротнву з їхнього боку. За-
те другий подібний повстан-
сько - партизанський відділ 
зумів втекти і подався іншим 
моторовим човном в сторону 
Куби. Ці вістки потвердили 
бритійські власті на Багамах, 
як також кубинські емігранти 
на Флориді. Операція на 
Норман Кі прийшла внаслід-
ку устійнення співпраці МІЖ 
ЗДА і Британією щодо прп-
кс речення збройної діяльнос-
ти антикастрівськнх револю-
ціонерів. які переводили мор-
ські рейди. Американська 
розвідка повідомила бритій-
ців, що підозріла активність 
іде біля острівця Норман Кі. 
Тоді бритійські власті на Ба-
гамах вислали туди літаком 
відділ поліції та водночас — 
фрегату „Лондонеррі". Діяль-
ність кубинських антикастрів-

ськпх партизанів, діючих на 
Карібському морі, облегшус 
факт, що до брнтійського су-
веренітету належать сотні ос-
трівців, більших скель і шпи-
лів, де можна легко скритися 
та створити собі там випадну 
базу. Такі антнкастрівські 
партизани перевели 17 берез-
ня атаку проти совстського 
вантажника „Львів", а 26 бе-
резня проти вантажника „Ба-
ку". Хоча TJ рейди переводн-
лксь не з американської те-
иторіі, проте керівні чинники 
ЗДА лякались, що дальша 
така революційна діяльність 
отих кубинських патріотів 
може спричинити поважний 
конфлікт і накинути Америці 
війну. 23 лютого кубинський 
уряд протестував перед Бри-
танісю проти користування її 
територією і водами „пірата-
мн", але Британія на це ще 
до цього часу не відповіла. 
Речники обох партій в Конґ-
ресі схвалили акцію Уряду, 
поведену однаково' проти лі-
дерів кубинської еміграції на 
Флориді, яким обмежено CBO-
боду рухів. Як теж співпрацю 
ЗДА з Британією для гірико-
рочення антикастрівськнх 
морських рейдів. Амсрикансь-
кі конгресові лідери ногоджу-
ються з становищем Уряду, 
що такі рейди не шкодять ку-
бинському режимові Кастра 
та що спричиняють тільки 
клопіт і дають Кастрові та со-
встськнм військам на Кубі 
догідний аргумент на загост-
рення військових заходів на 
Кубі та довкола неї. Зате ку-
бннські емігранти в ЗДА 
обурені і заповідають, що та 
антнкастрівська робота буде 
продовжуватись. Д-р Орлян-
до Бош, речник т. зв. Кубин-
ської антикомуністичної ар-
мії. заявив, що схоплений ку-
бинської рейдуючої частини 
відбулось на інтернаціональ-
них водах і тому було „актом 
піратства". Америка стоїть на 
становищі, що дальша доля 

І схоплених кубинців залежить 
виключно від брнтійськнх 
властей. 

Між Сирією та Об'єднаною Арабською 
Республікою погіршились відносини 

Дамаск. Генерал Люай 
ель-Аттасі. голова Сирійської 
Революційної Ради, створеної 
після військово-революційно-
го перевороту в Сирії з 7 бе-
резня ц. p., виголосив через 
радіо промову, в якій були 
недвозначні погрози на адре-
су тих прихильників негайної 
злуки Сирії з Об'єднаною 
Арабською Республікою, які 

стараються робити в цій enpa– 
пі натиск на державних ке-
рівників Сирії вуличними дс-
монстраціями з портретами 
президента Нпссера і т. п. ви-
явами своїх почувань. Водно-
час настала - між керівними 
часописами Сирії і Об'єднаної 
Арабської Республіки полемі-
ка з поважними взаємними 
закидами. 

В Ізраїлі грозить криза уряду внаслідку 
спору про німецьких вчених 

Єрусалим. Три політичні 
партії зажадали скликання 
іадзвичайної сесії ізраїльсь-
кого парламенту для обмірку-
аання справи німецьких уче-
них і техніків, які працюють 
для єгипетського ракетного 
і летунського воєнного про-
мнелу. скерованогч) п р о т и 
Ізраїлю, та задля дебати над 
заходами, що їх в цій справі 
вжив ізраїльський уряд. За 
пресовими вістками на тлі 

спорів довкола цих справ п 
І самому ізральському уряді 
! загострились взаємини між 
І прем'єром Давідом Вен i'ypio– 
і ном і міністром закордонних 
справ Гольдою Маср. Подався 

І до димісіі також шеф ізраїль-
Іської розвідки. Тепер ізраїль-
1 ський парламент знаходиться 
І на феріях. Від партійно-полі-
Ітнчних комбінацій залежить, 
І чи дійсно ця справа не- спри-
1 чинить упадку уряду Бен Гу-
ріона. 

У С В І Т І 
ф Лльжнім'ькнй уряд націо- s 

налізувпв найбільшу фрпнцу:п.-! 
ку приватну земельну п о с j– j 
лість: 4.500 акрін врожаЛноі 
землі та винниць, власником j 
яких був французький сенатор 
Анрі Ворґо. Французів найбіль-
ше обуріос спосіб переведення 
топ) удержавлення иісподіва-
не обгтавленкя адміністрацій' 
ного будинку танками і ПОЛ1-
цією, без попередження власнн-
ка. ані французької амбасади. 

ф ЛмернканськІ бази n Мц-
рокко будуть зліквідовані згід-
но з обіцянкою, яку проз. АЙ-
зенгііііер днин був покійному І 
марокканському королеві Mo– j 
каммедові v запевнив през. 
Кеннеді короля Гнесаия П в( 
минулому тижні. Водночас Пре-
індентл обіцяв допомогти марок -1 
капцям ..конструктивно" вико-
риі тфн влаштування на тих 
5-х американських морсько-ле-

тунських балах, а кортль Гас-
сан заявив, що зліквідування 
тих баз не вплине в найменшій 
мірі на погіршення відноснії 
між ЗДА и Марокко. 

ф Булькав ,АО'иі"' иа Балі, 
хоч перестав викидати каміння, 
попіл і ля ну, проте далі дише 
вогнем. Його вибух спричинив 
смерть понад 1.500 осіб. Іядо-
нсзілський уряд в и г о т о в л я є 
плян переселення на інші ост-
рови 200.000 осіб з Валі. Тим 
часом 80.000 мешканців того 
острова живуть під голим не-
бом. 

ф 23-річниЛ східимі - іі1мі'іи.-
кий старшина, одягнений у ци-
вільному одязі, переповз попід 
дротяні застави між Східнім j 
Західнім Берліном та просив в 
західньо . берлінських властей 
азнлю. прнзнившись тоді, що 
він старшина комуно-німецької 
армії. 
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УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ 
УШВСРЄИТЕТСЬНИХ ПРОФЕСОРІВ 

Наука із страйку газет юдь бунтується 
114 днів страйку нюйоркських газет — Започаткована Хрущовим і його „ко-

п е був важкий і прикрий .час для кругло лективннм керівництвом" кампанія проти 
8 000 000 читачів їдього мет^поштальвого абстракціонізму і формалізму в совстській 
міста. Мешканці Ню Йорку спершу потіша 
лн ^ебе, що це буде страйк короткий — 
день-два-три — що їх можна буде внповни-
ги іншими джерелами відомостей. Дехто 
навіть жартував, що добре буде „відпочити" 
нщ тісї обов'язкової „праці", якою займа-
югьсп всі подорожні в підміських потягах, 
підземках і автобусах. Але з ходом днів та 
тижнів було вже не до жартів. В одному з 
коментарів,, що появились в перший день 
виходу „нормальних" газет в нюйоркських 

Літературі с насправді кампанією проти со-
всгської молоді, яка бунтується все більше 
проти комуністичного режиму, його наста-
нов і встановлюваного компартією COBCT– 
ського способу життя. До факту, що в цій 
боротьбі йде головним чином про молодь, 
совєтські верховоди не признаються, проте 
цей факт очевидний для всіх. У своїх на-
маганнях перевиховати в комуністичному 
дусі поневолені народи, комуністичні reope– 
тики зазнали найбільшої невдачі саме на 

кіосках, подано надзвичайно правильне об- відтинку --колоді, значить тих ґенерацій,які 
разове порівняння: кілька мільйонів людей 
в Ню, Норку впродовж трьох з половиною 
місяців перебували, правда, не в повній 
пітьмі, але в півпітьмї, наче серед густої 
м р Л Kit. 

Мільйони нюйоркчан намагалися дава-
ти собі раду, як хто міг і волів: одні шука-
л я „найкращої підмінки" в ефемеридних 
газетних появах п Ню Иорку, інші в поза-
нюйоркських газетах - з Джерзі Ситі, Ню-
арку, Філадельфії, ще інші допомогли в 
зростанні чужомовної преси. Найбільше бу-
ло таких, які обмежувались вістками в ра-
діо і телевізії. Але, всі вони опинилися в тій 
самій ситуації і всі прийшли до того самого 
висновку: немає повновартісного і рівноряд-
ного заступництва для „свого" щоденника, 
до якого4 нюйоркськнй читач звик протя-
гом років чи й навіть десятків років свого 
життя'. 

Цс стара філософська правда, оспівува-
на різними постами: тільки після втрати ко-
гось чи чогось дорогого й рідного відчува-
сться,.л усій повноті Й глибині вартість і зна-
чсиня втраченого. Після, кількох тижнів га-
зствргр страйку серед нюйоркчан можна 
було завважити огірченість і подразнення. 
Це був найбільш непопулярний страйк, як 
Його можна собі уявити.. Читацька громада 
ремствувала на видавців, на страйкуючих 
складачів та інших технічних робітників. 
Одшгм і другим закидувано, що вони мають 

виховувалися під безперервним ідеолопч-
ням тиском партійного режиму, починаючи 
з дитячих років по всяких піонеріях І КОМ-
сомолах. 

Найсильніше проявився бунт совстської 
молоді в літературі, мистецтві і в деяких 
ділянках науки. Своєю творчістю і своїми 
виступами молоді совстські письменники і 
мистці різних національностей, в тому чис-
лі й української, заявляють, що вони не мо-
жуть”жнти далі в світі створеної режимними 
настановами сіризни й мертвеччини, і дово-
дять банкрутство встановленої компартією 
І З о б о в ' я з у ю ч о ї ДЛЯ ВСІХ ИеТОДН „СОЦІЯЛІС-
тичного реалізму". У своїх творчих пошу 
ках і в своєму новаторстві молоді літерато-
ри і мистці розірвали накинуті їм пута і 
кинулися шукати нових шляхів, нових об-
ріїв. Загроженнй у своїх основах комуніс-
тичний режим хопився випробуваних, зок-
рема в час культу особи Сталіна, засобів 
морального тиску, засуджування „поми-
лок" і „вивихів", напучування на „правиль-
ний шлях" і т. д., які то засоби можуть 
легко обернутися, а подекуди вже й обер-
таються в конкретні адміністративні заходи, 
стосовані супроти більш непокірних. зна-
чить, твердіших хребтом. Покищо режим 
криком і моральним терором добивається 
каяття й обіцянок поправи від окремих 
бунтівників, але всі ці заходи напевно не 
завернуть уже молоді від походу до вимрі-

на увазі Виключно свій матеріальний інте- яних нею обріїв 
рсе і іцо вони легковажать інтересами гро-

к. Бо преса — це раче щоденний харч 
щнн. Молена його обмежити, можна ио-

Ур заступити якимись харчовими підмінка-
мн. але все це тільки на короткий час. Коли 
тг-й час надмірно продовжувати — організм 
оудб. бунтуватись, буде гостро реагувати. 
Іи будете тужити за звичним, здоровим 
нормальніш харчем. 

20 000 друкарських складачів і інших 

Шинх робітннкіп газетних видавництв 
Йорку страйкували в боротьбі за вищі 
, коротший час праці, довші відпуст-

кн і. там подібні полегші та користі. Зреш-
т'шо. у страйку були заангажоваиі кілька 
ро5ітничнх спілок, з яких кожна доходила 
До окремої умови. Очевидно, поладнання 
страйкуприйшло на базі компромісу. Однак 
1 писліді було кругло 5200 000 000 втрати: 
для робітників, для видавництв та для npo– 
Млсдояо . торговельного світу, який не ,мо-
жс ("Литись без газетних оголошень. 
2 ^Ьвофзда" також терпіла на тому газет-
Мому ^йграйку в Ню Порку. Терпіла з браку 
ірестсгроннЗх вісток та рілнородних комента-
рів великих нюйоркських щоденники!. Рс-
ланці я ..Свободи" також шукала підмінок. 
зверталась до інших джерел, користувалась 
jf більшій "мірі радіоповідомленнями, теле-
ГЬІПН:ЇМИ коментарями і позамісцевнми а-
Мсрнт:ансвкшпи газетами. Тож з радісним по-
чуяаннлм всі ми зустріли вістку, шо є вже 
..нормальна" преса в Ню.Иорку. Цей страйк 
наячяр людей ще Ібільще шанувати газе-
ТУ. Може навчив він теж і видавців і ' ро-
бітнянів. іцоб вгни ладнали свої спори так. 
птгб'уже не було пддібних страйків. 

Появляються глибокі ферменти не тіль-
ки в літературному і мистецькому процесі. 
Незадоволення, а то й бунт проти совстської 
дійсносте охоплюють також широкі маси 
— і то комсомольської — молоді на низах, 
в індустрії, в сільському господарстві. Як-
що йде про Україну, то ситуація на відтин-
ку молоді так загострилася, що цією enpa– 
вою мусів зайнятися пленум Центрального 
Комітету Комуністичної партії України, одо 
відбувся 27 і 28-го березня цього року. Ви-
ступи партійних керівників і диспутантів 
на цьому пленумі розкрили, як повідомляє 
„Правда" з 29-го березня цього року, наяв-
ність „численних недоліків в роботі не ті-
лькн комсомольських організацій, але на-
віть самого Центрального Комітету KOMCO– 
молу України. Учасники пленуму гостро 
критикували ЦК Комсомолу за те. одо ..по 
містах і селах ще й досі не викорінено се-
ред молоді хуліганства, дармоїдства. амо-
ральннх вчинків", під які то категорії „нс-
доліків" режим підтягає кожний вияв не-
задоволеннл молоді совстською дійсністю 
і її намагання знайти вихід для своєї духо-
вої енергії поза рамками накинутих ЇЙ ус-
танов і організацій. Тому приявні на пле-
нумі партійні верховоди в першу чергу"під-
креслювалн конечність ..збільшити вІдпові-
дальвість партійних організацій за вихо-
вання молоді". 

Совстська молодь пробує вже йти своїм 
власним, відрубним шляхом, і загнати її 
назад у партійні казарми ледве чи вдасться, 
фермент серед молоді сьогодні такий гли-
боклй. що його годі зліквідувати, навіть з 
допомогою терору. 

У вересні 1961-го року, на 
заснцвукдчих загальних збо-' 
pax' у Клівленді, створено У-
країнсько - Американську А-
соцїяцію Університетських 
Професорів з метою оо"сдяа-
тн в рямках професійної ор-
гаиізації українських профе-
соріп і викладачів, що пра-
цюють в акредитованих висо-
кнх школах ЗДА. Минає вже 
другий рік з часу заснування 
товариства і при цій нагоді 
можна спробувати подати к о ' 
ротку інформацію з npoBerfe–4 

ної праці, як також поінфор-
муватн українське громадя"н-
ство про конкретні проекти; 
одо їх намагатиметься зреалі" 
зуватн Управа в найближчо-
му майбутньому . 

Спочатку коротко про Ьр' 
ганізаційні справи. Заходами 
Управи і активних членів то-
варнства протягом 1962-го 
року приєднано до членства 
асоціації коло 40 нових чЛе-
нй , Гтим самиМ Організацій1 

ний етап зростання членства 
асоціації на терені ЗДА вже" 
майже завершений. Tenep.– йв 
враховуючи канадійського те 
рену. до асоціяції належить 
кругло 70 професорів і вик-
ладачів із рядів старшої 'й 
ново! української еміграції, г 
тому числі декілька уроджені 
ців ЗДА. В скорому часі ор-
ганізаційні рямки асоціацій 
поширяться також і на Каиа? 
ду. Офіційним представником 
асоціяції на терені Канади г 
проф. Богдан Боцюрків, що 
ЯК ВІДОМО, В ЦЬОМУ РОЦІ ШІКО-
нус також обов'язки презнї 
дента асоціяції канадійськиг 
славістів. Таким чином - па 
першому підготовчому етапі 
основну увагу звернено -на 
організаційні справи і в тому 
відношенні проведено досить 
поважну роботу: згуртовано 
з рямках асоціяції 80сг ун 
раїнських професорів і ви 
кладачів з терену ЗДА. 

По завершенні внутрішньо 
організаційних справ, черго 
вим завданням Управи є enpa– 
ва нав'язання відповідні" 
контактів з українськими гро-
мадськими і науковими opra– 
нізаціямн, які в такій чи iij^ 
шій мірі за ці кап лен і в акадсс 
мічному житті. В першу черЗ 
гу йде про обмін інформація-і 
ми у зв'язку з певними МОЖ-
лнвостями, що їх дають аме 
риканські університети. Крім 
тісної співпраці з УВАН Та 
НТШ, на увазі маємо тут 'hrf– 
тання консультації з тією 4aJ 

стиною українського студент^ 
ства, що бажає присвятити 
себе академічній кар'єрі. ' Не 
сумніваємось, що в цьому 
відношенні тісна співпрацВ 
СУСТА із секретаріятом Aec– 
ціннії напевно принесе обо 
пільну користь. Не менш ва 
жливнм с також питання від" 
повідних контактів з іншими 
українськими професійними 
організаціями, як. наприклад 
товариствами'лікарів. інжегіс-
рів. прапииків. бібліотекарів 
тощо. 

Українське громадянство 
мало поінформоване про моА 

молоді після закінчення сту-
дій відходить я а ' краще оп 

б ф Р Ш П Я В ВЕЛИКОБРИТАНІЇ 
Лондон. — Д к відомо, ста-з різних частин Веднкобрята-

лачувану працю в приватні й 
державні установи, в індуит-
рію, комерцДйні підприємства. 
У зв'язку з цим і самий про-
філь студійних зацікавлень 
виявляє досить різку ОДНОбіН" 
н:сть. з перевагою технічних 
npo ,̂eftW– ЦфВфЩ .студійної 
політики не' входить з обсяг 
цієї інформаційної статті. Хо-
чемо тут навести тільки дея-

статистнчні дані про за-
безлечення університетських 
працівників, Що є тепер на-
багато краще, як було два чи 
три роки тому. 

І так, за даними Америкак-
кої . Асоціяції Університетсь-
ких Професорів, з якою на-
ша асоціація перебуває, в, ді-
ловому зв'язку, матеріяльне 
забезпечення, тобто грошова 
винагорода в акредитованих 
американських університетах 
1 коледжах виглядає так, яі 
подано в табелі внизу. 

В поданій статистичній та-
блиці розподілено високі 
школи за відповідними rpy– 
памн. Найвищу ставку мають 
нстнтуції АА, найнижчу — 

Ф, При цьому треба Ьідміти-
тн. що переважно малі коле-
джі належать до найнижчих 
груп, тобто До категорій — 
Д. Е і Ф. Середні й великі 
університети мають кращі 
платні, але не обов'язково в 
одній категорії. Для прикла-
ту наведемо Денверський у-
ніверситет, де платні профе-
сорів належать до групи — 
Ц. асошісйт і асистент-про-
фесорів до групи — Б і інст-
рукторів до групи А. При 
цьому слід додати, що наве-
дені цифри відносяться до 9-
місячних контрактів, тобто до 
пн нагороди за 9 місяців пра-
пД. Велика частина професо-
1)ів ,доіюблле" літніми сесія-
мн (біля 1І дев'ятимісячної 
платні), що відбуваються в 
багатьох університетах. Де-
тальні інформації можна о-
^ержати в секретаріяті Aco– 
ціяції. 

При цій нагоді хочемо зу-
пинитися ще над одною enpa– 
пою, що повинна зацікавити 
дкнайширші кола українсько-
го громадянства. Не будемо 
перебільшувати, коли скаже-
мо. що саме членство нашого 
товариства найбільше відчу-
гас недостачу англомовної 
наукової літератури з ділян-
ки українознавства. Цю enpa– 
пже не раз дискутовано на 
сторінках української преси, і 
треба погодитись із оправда-
иим висновком, що популяр-
пі видання пропагандивного 
характеру дуже мало нада-
ються до поширення серед а-
мериканськнх інтелектуаль-
пих кол чи навіть студентст-
ва. 

У зв'язку з цим загальні 
гборн асоціяції. що відбулися 
п серпні минулого року в Ню 
Иорку. вирішили упопнова-
жкти Управу Асоціяції apca– 
алізуватн важливий проект, 
розрахований на декілька ро-
ків. Маємо на думці видання 

тистика безробітних у всіх 
країнах „кульгає". Вона ве 
Може дати точного числа лю-
дей, що не мають праці в да-
ннй момент, і лишається по-
ааду від фактів. 

Очевидно, також і в Англії, 
як і в інших країнах, після 
суворої зими, що припинила 
будівельний рух і з ним за'я-
зану індустрію, з подихом ве-
сни почалося пожвавлення 
на ,^іромнсловому фронті". 
Але основна' маса безробітних 
— в гірничії', промисловості і 
серед некваліфікованнх ро-
бітників, внтнененнх новими 
машинами — ця маса ще не 
знайшла праці. Допомога 
для безробітних у Великобрн-
танії невелика, видатки на 
харчування, на приміщення й 
інші ростуть. Робітники, що 
втратили працю без своєї ви-
нн, хочуть знайти роботу, а-
ле не можуть. Д е викликає 
серед робітництва невдово-
лення, в першу чергу проти 
уряду. 

Перед БНбопами до парля-
менту в 3 953-му році лідер 
Консервативної Партії в про-
мовах до громадян казав: 
„Вам ніколи не було так доб-
ре, як тепер". Окрім того бу-
ла пущена в рух „шептана 
пропаганда", мовляв: Кон-
сервативна Партія мас дові-
р'я в Америці. Якщо перемо-
же у виборах Трудова Пар-
тія, то з СОЦІАЛІСТИЧНИМ уря-
дом Великобританії „амерн-
канські капіталісти" не exo– 
чуть кооперувати, і господар-
ство Англії від цього потер-
пить, і настане безробіття. 
Винахідники Цієї пропаганди 
..забули" той факт, що „аме-
рнканські капіталісти", щоб 
не дати Москві проковтнути 
Югославію, подарували ко-
муністичному урядові Тіта 
більйони доларів, почавши 
від 1948-го року, та й далі 
щедро наділяють Югославію 
всякими товарами, не вима-
гаючи плати. 

26-го березня ц. р. маса 
англійських безробітних, змо-
білізовані професійними спіл-
ками. влаштували похід до 
парламенту, щоб демонстру-
вати проти безробіття. В по-
ході взяли участь безробітні 

жливості академічної кар ери. англінською мовою в по,важ-

ннцтві документальних дже-
рел, які становили б основу 
наукового розуміння історії 
України від давніх часів до 
сучасности. Мало б це бути 
багатотсмове видання з дбай^ 
ливою селекцією найважлн-
віших історичних докумен-
ТІП І З ВІДПОВІДНИМИ КОМЄНТЛ-
рлми. Ще, мабуть, рано пнса-
тн в подробицях про схему і 
редакційне оформлення цьо-
го видання. Тут хочемо тіль-
ки згадати, що на голову ре-
дакційної колегії запрошено 
одного з найвизначніших у-
країнськях істориків - проф. 
О. Оглоблнна, який погодив-
ся керувати цією справою. 
Надісмося на співпрацю всіх 
визначних істориків старшої 
і молодшої генерації та на 
підтримку нашого задуму як-
найширшими колами україн-
ського громадянства, що на-
певно зрозуміє велике ПОЛІ-
тичне значення такого плас-

Як відомо, більшість нашої. ному у н і в є р с и т ет. видав-не видання. 

ПЕРЕСІЧНА ПЛАТНЯ ПРОФЕСОРІВ АМЕРИКАНСЬКИХ УНІВЕРСИТЕТІВ 
(запроектовані стандартні платні на 1962-63 ак. рік) 

Незнання чи 
легковаження? 

Здасться, всім нам. а особ-
ливо українській англомовній 
пресі повинно бути добре ві-
доме, одо в англійській мові 
не пишеться родівника „the" 
перед назвою' країни, без ог-
ляду на те, чи та країна є 
вільною, чи1 ігі. Наприклад, 
Америка, Канада. Росія, Лйт-
,ва і т. д. шшіетьсн без poaje– 
ника. 

Натомість родівннк пишемо 
перед назвою' країн та інши-
мн географічними назвами 
тоді, коло вони виступають 
сукупно, як,' наприклад: The 
United States," the Soviet Uni– 
oh. Republic of the Philippines, 
the Baltic States, the Carpath– 
ians і т.д. ". 

Побачивши j родівннк перед 
назвою країни, англомовна 
людина розуміє; одо данакра-
їна не є окремою країною, а є 
лише провінцією якоїсь кра-
їни, районом або колонією. 
Значення цих 3-ох букв " the" 
добре зрозуміли російські по-
літики та вчені, які разом з 
іншими окупантами України 
поширили в англомовному 
світі назву України з родівнн-
ком. Цим маленьким „the" 
вони, наче магічною палнч-
кою. передають назву Украї-
ни в значенні „Малоросії". 
Одначе, ми розуміємо, чому 
росіяни роблять те. Та Й не 
тільки росіяни, а також і ті, 
хто служить їм. Переглядас-
те „USSR", журнал за жов-
тень 1962-го року, і на об-
кладннці бачите: „The Ukrai– 
ne Today", а ' н а першій cro– 
рінці звернення „голови Пре-
зидії Верховн,огр Совсту УС-
СР" - Дем'Йна' Коротченка, в 
якому цей голова „Українсь-
кої Держави" також пише ро-

нн: з Англії, Валі!, Скотії. 
'Демонстранти не мали arpe– 
сивних. намірів, вони хотіли 
лише заявити парламентові й 
урядові свої домагання. Але 
поліція, з наказу уряду, не 
допустила до будинку парля-
менту делегатів. Це виклика-
ло серед учасників походу ве-
лнке обурення. В масі демон-
странтів чути було вигуки: 
„Геть торЦв з уряду" і подіб-
не. Демонстранти хотіли по-
бачити й почути прем'єра 
Г. 'Мекміллена. Але він не 
з'явився. За це йому докоря-
ли посли опозиції. 

Опозиційні партії — соція-
лістн й ліберали — вимага-
ють негайних виборів до пар-
ляменту. В кожних майже до-
датковнх виборах (наслідком 
смертн або зречення посла) 
консервативні к а н д и д а т и 
втрачають голоси і місця в 
парламенті. Виграють в цих 
виборах соціалісти або лібе-
рали. 

В суспільному житті це 
нормальна річ. коли партія. 
яка довго, стоїть при владі, 
втрачає людей і енергію, -
втомлюється! Це, мабуть, ста-
лося з брнтійськимн консер-
ватистами. Вони не мають 
нових ідей, щоб притягти до 
себе прихильність мас і за-
довольнитп їх потреби. Кон-
серватнвна партія стоїть при 
владі від листопада 1951-го 
року. Громадяни Великобрн-
танії, ті, що голосували рані-
ше за ковсерватистів, хочуть 
тепер своїм голосуванням да-
ти шапси соціялістам і лібе-
ралам. 

Демонстрація безробітних^ 
перед будинком парламенту 
в Лондоні 26-го березня — це 
пригадка урядові, що відкла-
дати виборів не можна. Мек-
міллен мав у руках .европеіЬ дівник перед назвою України. 
ську карту: через прилучення 
до Європейської Економічної 
Спільноти поліпшити ГОСПО-
дарство Англії. Але цю кар-
ту „побив" президент де Ґоль 
своїм „козирем", мовляв, Ве-
ликобританія „не дозріла", 
щоб стати членом ЕЕСпіль-
нсти. Можна cj-мніватися, чи 
знайде Мекміллен іншу кар-
ту, щоб нею виграти у вкбо-
рах до парламенту. 

Похід безробітних в Лондо-
ні не обійшовся без сутичок з 
поліцією. Учасники демонст-
рації кидали дрібні мідяки у 
вікна аітобусів та автомобі-
лів. перевертали авта: це вже 
був вияв „масової душі". 
Кожний демонстрант зокре-
ма цих бешкетів не робив би. 
Але в масі людина належить 
до „колективної душі" і чи-
нить те, що вона велить. 
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Т А Р А С Б У Л Ь Б А 
(Уривок) 

Тут вози 1 зброя, люди я коні. 
Вогнище. У казанах куліш. 
Янголами на святій іконі 
Просто' неба розгорнувся кіш. 
Тут і церква, і шинок і бурса, 
І веселий ярмарок шумить: 
У Тараса просто ткнута в пуса 
Люлька злющим тютюном 

димить. 
Днм отой зачувши, шляхти 

ласа 
Хутко мчала у своє кубло 
Далі від Остапа, під Тараса. 
А Тарас 

Тараса ж не було. 
Не було? Та хто ж мені" 

повірить, 
Коли він і зараз с, живий! 
Гоголь. Гоголь! Чим ту 

пристрасть мірять, 
Думки зліт безсмертно-

вогневнй, 
Що і тіло дав і вічну душу 
Оцьому Тарасові та ще 
На придачу й тютюну папушу. 
Що 1 досі декого пече. 

ПЕТРО ДОРОШКО 

На жаль, не можна зрозу-
мітп. чому в деяких англо-
мовннх українських публіка-
ціях ще й досі можна подиба-
ти „the" перед назвою „Укра-
їна. Такі помилки роблять 
пначну шкоду, бо англійська 
мова мас добре вироблені, 
тверді qbopMH,' які промовля-
ють читачеві іноді перекон-
лнвіше, як наші довгі. алеие-
зугарні шфіормації. Ця мале-
нька. але важлива помилка 
свідчить про легковажне від-
ношення до нашої справи-ча? 
сопису. який . видасться за 
жертвенні гроші наших гро-
мадян. 

Не одному українцеві вже 
доводилося протестувати в а-
мериканській пресі проти 
вживання родівника перед 
назвою „Україна". Розмови 
на цю тему вів автор цих ряд-
ків з дописувачем відомого 
католицького часопису „Ре-
джістер" — Робертом Ремзе-
г.м, який навіть почав писати 
„Україна" без родівника. Не 
тяжко собі уявити, одо він по-
думас. коли побачить, що са-
мі українці^ щвшуть родівни-
кн . . . ' ' ' 

Всі українські часописи 
англійською мовою повинні 
поставити мрай уживанню 
родівника перед назвою „Ук-
раїна", бо це не друкарська 
помилка, а помилка в думан-
ні і понятті про нашу Бать-
ківщину. 

г Л . Крупський 

Життьове зфедоечеиня це та-
кож ощадіїїсгь.”м потребі одер-
жяте позику не свою грамоту. 
ЗаСлзпечггммГ в ' Українському 

Народмуд Сонеті. 

Д р М. Лоза 

ЕНЕЗИ ПОВІСТКИ 
ТIHI ЗАБУТИХ ПРЕДКІВ' 

(2) 
; Сахс з цього приводу 

Нівська газета „Діло" в чн-
а 4 8 серпна 1910 року пи-
а : 

j ..Внтанс Mux. Коцюбинсь-
ікого уВорохті. Пмшуть нам: 
^гурток українців, що літ-
,ньою порою живе на свіжім 
Чкидусі у Ворохті, зачислить 
день 11 серпня до нанкра-
іцих споминів сегорічного 

Jyry'e Иаіпнх горах, рало 

співали мені ,,многі літа" і 
цілою процесією, з співами, 
одвели на ніч до готелю. Ко- і 
ротко говорячи, зробили ме-
ні приємну неприємність, бо 
я не люблю публічних тор-
жеств, коли я в центрі. . .” 
Перші відвідини Коцюбнн-

гато Тх. тих літннків-україн- 1 с ь к о г о в Крнворівні тривали 
ціп у Ворохті. може осіб з 
пятнадцять. Вдень опрова-
днли письменника по своїх 
знайомих, по гарних місцях 
в самій Ворохті. а вечером 
уладили малий номере в 
честь дорогого гостя. Пізно 
вночі відпровадили гостя до 
його кватири при звуках ук-
раїнськлх пісень. Бо і як же 

дать ціле літо зі споіми ста-' 
дами на вершинах гір. нас-
тільки оригінальні 1 кольо-
ритні, що почуваєш себе пе-
ренесеннм у якийсь новий, 
незнаний світ. Як би було 
добре, якби Ви хоч раз пої-
хали в Карпати . . .” і-

По від'їзді Коцюбинського'' 
Крнворівні Гнатюк ставу приблизно 10 днів. Принай-

мні так виходило б з листа н а д с и л а т н ЙОМУ дещо літера^ 
Коцюбинського до Гнатюка з т у т „ п р о Гуцульщину В 
ЗО липня 1910 року. 28 cepn– л и с т і 3 28 вересня 1910 р Коі 
нл кінчалася відпустка Ко- ц ю б н нськнй п о т в е р д ж у й 
цюбинського. і він у той час одержання таких творів: ..Гу-" 
мусів бути вже в Чернігові, цудьщина" Володимира 
Про свої враження досить до- Шухевнча. „Народні onoeU' 
кладно написав Коцюбннсь- д п н н я Про опришків- зіб-І 
кий у листі до російського р ц н і Гш 1 Т Ю К о м j вида„і „ 26-; 
письменника Максима Горь- мч. т о м і ;.Вгнографічногл 

ли, але вважав, що вони не 
заступлять живих вражень 
про Гуцульщину. Тому нас-
тупного літа вирішив він зно-
ву поїхати в Криворівню. 

Коцюбинський робив собі до. 
кладні записки. Вернувшися 
до Чернігова, зразу взявся за 
працю над твором. Про нас-

Побувши деякий час з роди- j лідкн своєї праці інформує 
письменник Гнатюка в листі 
з 25 вересня 1911 року так: 

турний твір з життя гуцулів, 1 ..Матеріали! до української 

кого, з яким він перебував на збірника", твори Федькопича^ 
Капрі. Уривок листа, який Дякуючи за прислані твори? 

інакше? Другого дня - 12 
розійшлась вістка, шо наш серпня ішбривсн н:ии 
.письменник Коцюбинський гість до Ж.чба, звідки поїде 
'попернув з італійського ост- до Крнворівні. де чекає ного відноситься до нашої справи. Коцюбинський додає 
Smut .Капрі, де він лічився пліток щирих приятелів." в перекладі на українську мо-
j i i своєї недуги, і по дорозі Л р о ту саму подій) Коцю- ВУ звучить так: 
загостив до Ворохтн. Ко;кдо- бинський пише у листі до 
Іго з них електризувала весе- ; своєї дружини 14 серпня 1910 
ла вістка і щиро тїіігався ко- року з Крнворівні: 

„. . . Я мусів ночувати У 
Ворохті. Тут було цілії укра-
їнське товариство, яке зро-
било з зустрічі ЗО МНОЮ ЦІ-
лв торжество, говорились 
промови, я мусів одповідатя, 

ною в Криму, вліті 1911 року, 
'в половині липня, вибрався 
Коцюбинський до Крнворівні 
з конкретною метою: ,,вивез-
ти звідтам якусь тему", як 
пише він у листі до Гнатюка 
ґа 3-го липня 1911 року. 

До Крнворівні прибув Ко-
цюбинський. як довідуємося 
із листа до дружини, 19 лип-
нл (за н. ет.). Пробув там до 
14 серпня 1911 р. (Див. лист 
до дружини з 12 серпня 1911 
Ч).). Листування з Крнворіпні 
Ло дружини й знайомих пе-
реПовнене враженнями з Гу-
цульщини. Екскурсії по го-
рах і в полонини відбував 

ждий не лиш тим. іцо він 
здоровий на тілі приходить 
ісюд)і. КожднЙ хотів бачити 
'Л го, іочутм .-хоть одно СЛО-

ЇІд нього. 1 'дійсно, НДЙ-
мсь усі разом, хоть і не ба-

Цілі скарби, якими я^Коцюбинський звичайно у 
тішуся й не натішуся. Бони' товаристві Луки Гарматія. 
пригадують мені і Вас, і лкг- я к и й в ^Ау? учителював в 
бу Гуцульщину. що, як соіГ ' Г о л О В . ^ 1 . . " Ї Ж ^ ^ А

ПИ?.Ь' 
чарівний, просунулась пеі̂ ед", 

моїми очіма. вони 
В'ЯЖУТЬ мене з 
нею ” ' ” Ікернк 

піше діяч з Гуцульщннн і по-
Іічцюбннськнй докладне, солі до польського ПЯрЛЯМЄН-

цу лів - номадів. які npouo– студіював прцеладі митерія-' ту' Готуючись писати літера-

Коли б Ви знали. 
який це чудовий, майже каз-
ковнй закуток з густозеле-
ннми горами, з вічно шумли-
внмн 'ірськнмн ріками чис-
тнн і свіжий, - так. ніби 
вчора народився. Вбрання, 
звичаї, весь спосіб життя гу-

менникопі товариства й ін-
, Іюрмував про Гуцульщину 

К р ш ю р і в ^ о л о я и й
 п

щ е ^ Д І П " Р о Ще-
Доннків, знаний піз 

Весь час, як повернув 
з Крнворівні. працюю щод-
ня. більш - менш правильно, 
пишу оповідання на основі 
своїх вражень з Карпат. Бо-
юсь, хвилююсь, але пншу. 
Оповідання вийде трохи 
більшим, аркушів 2.5-3. Хо-
тів би, щоб до друку Ви 
прочитали його, але, певно, 
не встигну переслати його 
Вам, бо обіцяв дати до ХП 
КНИГИ ,.BJcTHHKa". Не знаю, 
чи вдасться мені що зробн-
тн, а дуже хотів би . . .” 

В процесі писання повісти 
письменник використовував 
також і друковані матеріяли. 
Крім тих, про які ми ?же 
згадували. КоцюбннсьюгЙ 
мав до свого розпорядження 
працю А. Онищука „ІІатерія-
ЛИ ДО ГУЦУЛЬСЬКОЇ ДЄМОНОЛО-
гц,", що вийшла друком у 

етнології". 
Про докладні студії друко-

ваиих матеріялів свідчать 
помітки, зроблені рукою пн-
сьменннка в самих книжках, 
як теж окремі виписки на ар-
кушах паперу, які зберегли-
ся - в архіві письменника. У 
тих, сказати б, підготовчих 
виписках вндно й вагання 
письменника щодо назви тво-
ру. Письменник занотував 12 
варіантів назви, а вкінці рі-
шився на назву „Тіні забутих 
предків". Інші варіанти були 
такі: 

В зелених горах 
Тіні минулого 
Голос віків 
Відгомін передвіку 
Подих ПІКІВ 
Голоси передвічні 
Спадок віків -
Дар предків забутих 
Голос забутих предків 
Слідами предків 
Сила забутих предків 

Писання повісти „Тіні за-
бутих предків" не тривало 
довго. В чорновому автогра-
фі письменник поставив на 
початку дату 28 серпня 1911 
p.. а в кінці - 3 жовтня 1911 

писував Коц^бЧінський тричі. 
Збереглися -^Нордовий текст і 
один прнмцжфіС переписаний 
начисто, nojicjb вперше бу-
ла налгіукчМнЗяС в 1-ій і 2-ій 
книзі „Літературно - Науко-
вого BicTHHKg'1, за 1912 рік. 
Того самого року появилося 
й авторизоване' (виправлене 
автором) видання російською 
мовою. Переклад на російсь-
ку мову зробив Ф. Волховсь-
кий. 

У Щ2 році Коцюбинський 
ще раз побував в Крнворівні. 
Спочатку дуьіал він забрати 
туди на ракаціТ цілу родицу, 
але плян цей не здійснився. 
З батьком поїхав тідьки'яай-
старшнй син Юрко. Коцюбнн-
ськнй задумував написати ще 
одну річ з гуцульського ЖИТ-
тя. Про цей свій намір мав 
він розмову з Лукою Гарматі-
см Але в квітні 1913 року 
письменника не стало. Згада-
смо, що частГ виїзди на Капрі, 
р Крим, до Крнворівні були 
пов'язані із недугою Коцю. 
бннського, яка ' вкінці таки^ 

р. (ці дати треба розуміти заіпоилала передчасно його в 
Львові 1909 року в ХІ томі старим стилем), Повість nepe– домовину. 

. 
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Шевченківська Арадеміа в Шмкаго 
( В . Н . ) - йи(еді :ио 17 6е-. Блідий. Погр^ 

резня відбулася в Шикагр; 
Шевченківська 'Академія, якут 
організував Шевченківський 
Комітет, щ о існус від грудня 
1960. В е л и к а , заля Ш к о л и 
Ш о п е н а була -виповнена nyG– 
лікою. Дердаокь ТАЧКОЮ npor– 
рамн б у л о виконання америі-
канського гимну. В і д крив 
Академію секр, ,К-ту мґр. Во-
лодимнр Ничай . В я студив 
вперше у Ш н к а ґ о снмпатнч-
нин х о р Старших Пластуяок, 
співаючи Заповіт (муз . О. 
Гладкий. .apJjjf' ^ е д о р і в ) під 
дир. п р о ф . М и р о н а Федорова, 
Глибоко продуману доповідь 
„Шевченко й д д е я Самостій-f 
н о ї України" виголосив проф. 
М. Семчишин. Арію Остапа 
з опери Т. Б у л ь б а муз. М. Лн-
сенка і „Гетьмани, гетьмани" 
М. Лнсенка відспівав баритон 
Л е в Рейнарович, щ о загостив 
з далекого Н ю Йорку. Ц а за-
кінченвя п є р”ш 'о і частини 
Академії підчитано с П исок 
320 грамот Подяк' тих, що да-
л и 125 і більше на будову 
пам'ятника Шевченкові у Вв-
шннгтоні. Де”кЛймавдю: „ Д о 
Оснсвяненка" виконала з чут-
тям Іра Шаманів. Баритонове 
сольо: Арія Гната з опери 
, .Назар "Стодоли" муз. Д а я -
кевича і , ,Влискаїоть сузірья" 
муз. Фоменка -'- Лев Р е й в а -
рович. Садок вишнерий сл. 
Т. Шевченка - - ' м у з . Гнати-
шнна і „Підкова'', муз. Лн-
сенка, — виконав чоловічий 
х о р Сурма п ід дир. проф. Іва-
на Трухлого . Акомпаніямеит 

Т. Шенчен-
всульптора ка на сце 

Петра Осташа. 
Академію закінчено відслі-

ванням національного гимну. 
Н а занлм^ .ІСофтету д л я до-
повнення збїрко.вЬЇ квоти на 
Шм'ятник .Шелч^даковї у Ва-
даінгтонГ, д ю її д л я Щ н к а ґ р 
визначив Д е н т р . Комітет в 
Я ю Иорку на 25.000 доларів, 
деякі громадяни здо?квлн свої 
датки н а '^у.цідь, а^бо допов-
нили попередньо зложені дат-
ки, щоб отримати окрему гра-
моау. Рівночасно м о л о д ь 
Деколи ^країноанавства гдрв 
Українській чКахол. Л а р о х й 
СВ.' Поснфа в 'Шнкаґо -Північ 
з л о ж и л а к в о т у . ^ 5 0 , як чио-
тий д,оу)ід з н ^ г о р ^ н о г о Ш е в -
ченківського Свя^а у своїй 
Школі . Ц е вже третій даток 
на т у д і л ь з подібних інігреа 
на протязі останніх трьох літ. 
зложений молоддю цісї Ш к с і 
л и заслуговуй на повне приз-
нання д л я неї і батьків. 

У найближчу суботу - ЗО 
березня Шнкагська Громада 
відзначить пам'ять того, що 
найбільлде прислужився ДО 
споцулярвзовання численних 
поез ій 'Т . Шевченка в музиці, 
в а й.к р а щ о г о українського 
композитора Миколи ” Лисен-
ка. окремим Ювілейним Кон-
цертом в Авдиторії Д е н н Tex– 
нікел Гайскул. Концерт від-
будеться заходом Чоловічого 
Х о р у „Сурма" в Щ и к а г о під 
протекторатом Ліги Амерн-
канців. Українського Прхо-
дження я к філі ї У К К А та 
Об'єднання УАГромадськ н х 

проф. Василь ІІІуть і Едвін 1 Організацій 

ЗДА обмежують свободу кубинських втікачів, 
щоб припинити рейди на Кубу 

Вашингтон. .-7-, Уряд З Д А j режжі . Хто з кубинців д е бу 
видав низку заряджень, щоб 
не допустити до рейдів ку-
бинських втікачів ,на кубин-
ські береги та на совстські 
кораблі в кубинських портах. 
Д о тих заряджень належить 
обмеження свободи руху для 
18 кубинських, втікачів, які 
не сміють віддалитися поза 
повіт, в якому лежить Маямі. 
Деякі втікачі не зможуть вн-
їхати поза кордон З Д А . Не 
подано прізвищ т и х 18-ти о-
сіб. але на основі вістей із 
Маямі'виходить, що це обме-
ження відноситься до членів 
тих двох груп кубинських бо-
новнкіз А л ь ф а 66 і Д р у г о г о 
Ескамбрійського Фронту, які 
недавно повідомляли, що це 
вони виконували атаки на со-
встський корабель на побе-

де послушник цій забороні, 
той може бути депортований 
із З Д А або заарештований. 
У р я д З Д А висловив симпатію 
для тих кубинців, які побо г 

рюють Кастра, але одночасно 
повідомив їх, щ о не може то-
лерувати такої їх активности, 
яка мала б опровокувати ви-
ступ проти американських' 
збройних сил. Заповіли внс-
тупн проти кубинських проб 
нових рейдів Департаменти 
Оборони і Департамент Cnpa– 
ведлнвости. Надбережна Сто-
р о ж а З Д А мас скріпити свій 
нагляд, щ о б не могли випли-
вати із З Д А кубинські втіка-
чі на рейди проти Кастра. В 
цій самій справі мас збільши-
тн свій нагляд також і Феде-
ральие Б ю р о Інвестиґацій. 

ПЛАСТОВА СТАНИЦЯ В НЮ ИОРКУ 
к п и П Л А С Т У Н О К 

- - запрошус всіх - -

П Л А С Т У Н І В , Б А Т Ь К І В і Г Р О М А Д Я Н С Т В О 

. , на 

ВЕЛИКОДНІЙ ЯРМАРОК 
' ". що иідбудеться 

в неділю, 7-го квітня 1963 р. 
. ж У к р а ї н с ь к о м у Н а р о д н о м у Д о м і 

Від год. 10-ої рано до 2-ої иопол. 

ВИПРОДУЄМО ОСТАННІ ПРИМІРНИКИ!! 

Стрільці УСС, 
Армії У HP, УГА, УПА, 

Дивізії УНА 

Шевченківське Свято у Фінікоі, Дрізона 
На. початку січня в Укра 

їнській Громаді при Укр. Н а р . 
Домі у Фініксі розпочався га -
рячий час підготовки д о від-
значення Шевченківських Ро-
ковнн 10-го березня ц. р. 

Найбільше святочне підне-
сення відчувалося в українсь-
ках родинах, д е малі діти вн-
ховуються в українському д у -
сі і говорять батьківською мо-
вою. Батьки дбають, щ о б їх' 
діти найбільш прнложилнея 
своєю працею д о цього свята, 
щоб любов д о Шевченка ко-
ріннлась в їх серденьках. А 
через ц е дороге ім'я п р и й д е 
до них і любов д о батьківсь-
кого краю — України. Тому 
дітки вивчали вірші і поеми 
Тараса Г. Шевченка, влрав-
лялися в співах і в грі на му-
аичних інструментах. Зраз-
ком таких родин б у л а родина 
Петра Захарчу ка, яка старан-
но підготувала своїх 4-х сн-
нів. 

В день свята 10-го березня 
Укп. Громада після С л у ж б 
Божих в церквах, по полудні 
зібралася в театральній залі 
із святочним настроєм і із ці-
кавістю та повагою вислуха-
ла програму святочної Ака-
демії Тараса Г. Шевченка. 

Академію з а п очаткували 
гнмнами: американським і 
українським. Після цього від-
крив святочну академію го-
лова Укр. Нар. Д о м у Володи-

мир Я . Коваль. Програму заг 
початкував ІЗ^ги річний Pop 
май Захарчук рефератом - f 
Днтячі роки”Т. Г . Ш е в ч е н к а . 
Головний і реферат прочитав 
П а в л о Докченко , в я к о м у го-
ворив п р о значення Т. П Ш е в -
ченка як поета і цоліанчвого 
д іяча д л я України. П о рефег 
раті відбулась мистецька'часг 
тива. Виконавцями б у л и - діти. 
П е р ш у деклямапДю виголоси; 
л а П о л і щ у к . Своїми здібиос; 
тями з а в ж д и полонить CJtyxa– 
чів. Ц е підтвердила і . Д ^ С ? 
року деклямацісю „Сон". В . 
Захарчук продеклямував„ДУ-
ми мої, д у м и моҐ'. Сни BacH-–. 
ля Савнцького - Стефан npoj– 
декламував віршик дУврвша" 
Богдан Поліщук заграв „Ре-
ве та стогне", „ОЙ и е світа 
місяченьку" і „Серенаду" н^ 
скрипці. Івась Захарчук про-
деклямував „Я маленьк и й 
хлопчик" і проспівав „ Д у м а 
мої, думи". Богдан З а х а р ч у х 
деклямував „На Т а р а с о в е 
Свято", а ?ом^ці Здхічрчук - 4 
„Мені 13-й іг м и н а л о . Р а з о м 
всі діти відспівали „Поклін 
Тобі, Тарасе" та „О, У к р ^ н о г 
Н а останку батьки" від іграли 
інсценізацію „Свято ШеВчен'-
ка на засланні". 

Свято закінчено підспіван-
ням „Заповіту" всіми прн-
сутніми. 

Андрій Вдовиченко. 

О. Чернова - Жиоотко 

. . v 

Концерт в честь Тараса Шевченка 
в Коговз, Й. Й. 

17 березня відбувся концерт 
в честь Т. Шевченка в Укра-
їнській галі. Виступали пер-
ше діти зі школи св. Петра й 
Павла. Вони були поділені 
на дві групи: перша група від 
садочка до 4-ої класи відспі-
вала кілька пісень, поодиноко 
та збірно деклямувала вірші 
Шевченка, а Любомнр Мілян, 
учень 4 клясн, виголосив сло-
в о про поета. Акомпаніювала 
Сандра Бокей, учениця 8-ої 
кляси. 

Група дітей від 5 до 8 кля-
сн відспівала Заповіт, Під тво-
сю правлячою рукою, Слава, 
слава Кобзареві -та Садок 
вишневий. Вірші виголошу-
валн Д ж о Анна Назарко: 
Українське село; Анна Пав-
лів: Сонце заходить: Шарлін 
Либерті: Садок вишневий по-
англійськи. Ф о р т епіяновиб 
супровід спочивав в руках 
Анни Павлів, учениці8 кляси. 
Виступи дітей приняли роди-
чі й усі присутні з признаи-
ням і вдоволенням. 

В програмі старших виго-
лоснв слово п. Теодор Рако-
чнй. Церковний хор під ynpa– 
вой п. Ярослава Біласа від-

j 
співав Д у м и мої і Три шляхві 
Хор був скріплений співака^ 
ми з Трою й Вотервліт, Н. Я 
І виступ хору був принятнй 
д у ж е прихильно' публікокі 
Д - р Дмитро Миреско nootar 
нав в своїм слові по англінс'ь-
ки Т. Шевченка д о В? Шеіо-
спіра: він виказав подібності 
між двома геніями, але й оче-
вндно вказав на різниці, які 
заходять м і ж обома. Прнсут-
ні були д у ж е вдоволені а до-
повіді д-ра Мнреска. 

Діти зі суботньої школи 
українознавства в і дешвали t 
На високій д у ж е кручі. сту-
дентка з гайскул Ольга Ку-
хар виголосила вірш Розрита 
могила. Всі присутні відслі-
валн національний ги ми. 

Комітет для влаштування 
свята очолив Михайло Anoc– 
тол. а портрет Т. Шевченка 
рисував Михайло Крушсль-
шіцький. Добровільні датки 
дали суму S 8G.50, з чого пс -
ловину залишено на місцеві 
потреби, а д р у г у половину ві-
діслано на Наукове Товарнс-
тво ім. Т. Шевченка в Н ю 
Иорку. 

Н. В. 

Ім^я Рафаеля Венке стало 
відоме ширше українському 
громадянству з виступів у Лі-
тературно Мистецькому Клю-
бі в Н. Иорку разом з ім'ям 
Його акомпаніатора КарлаСа-
бака. Талановитість обох мо-
лодих музик заманіфестуваг 
лася однаковою силою, а ра-
зоя з тим різницею темпера-
меиту І цілого характеру BB̂ – 
конання. У спільних висту-
пах вони, однак, прекрасно 
доповнюються, даючи слуха-
чам п о и у гармонію в пДлос-
ному сприйманні виконувано-
Г,о твору. 

На. .останньому вечері 15-rq 
,бер,езйя: вони виступили з nor 
,ВАЖцою програмою великих 
май стрів 'музичної творчоств 
- ^ Б а х , Бетговен, Бране, Сан-
Сон, Д,Іопен і Сарасате. Сш'ль-
,ними анстудами і сольовими 
числами піаніста виповнено 
вечір. ИРо який будуть із прн-
амшетю згадувати ті, що бу-
лн дрцеутні. З неослабною 
увагою і насолодою слухали 
вовн, і з вдячністю лрнй-
мали щедрі дари виконавців 
у маленькій, невідповідн і й 
для таких виступів, залі. 

А послухати б у л о щ о : -
Хроматична фантазія Баха, 
^Кантата д л я скрипки і пілно 
Бетговена, С о н а т а Гріга, 
Скерцо Ш о п е н а і інші великі 
речі. 

Скрипаль у першім числі 
дещо несміливий, далі поз-
базлясться того і вже із пов-
ною безпосередністю виявляє 
свос обдарованвя. В л ь о г о 
відчувається нахил до ромаїг 
тизму, такий милий україн-
ськрму серцю. 

..Спочатку в деяких місцях 
помічалася перевага акомпа-
ніятора силою звуку не в ко-
ристь скрипаля, що пізніше 
вирівнялося. 

Карло Сабак інакший. В 
нього строга точність cynpo– 
водиться контрольованим нап-

Два музики 

Виставкою акварель Галерея „Ми і світ1' 
відзначила 80-ліття Олекси Грищенка 

В цьому році мннас 80 ро 

П О В И Н Н І з н а т и І С Т О Р І Ю 
с в о ї х в і й с ь к о в и х ч а с і в і т а ' 
к о ж в о є н н і з м а г а н н я н а н -
д а в н і ш н х ч а с і в , я к к н я ж и х . ' : 

к о з а ц ь к и х й і н ш и х . 

У С Е Ц Е О П И С А Н О в : і 

Історії Українського Війська 
в и д а н н я І. Т И К Т О Р А в Р і д н і м К р а ю і К л ю б у 

П р и я т е л і в У к р а ї н с ь к о ї К н и ж к и в К а н а д і . 
Ц Е З О Л О Т А К Н И Г А 

н а ш и х З б р о й н и х С и л і б о р о т ь б и з а Н е з а л е ж н і с т ь 
і С о б о р н і с т ь 

УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ. 
Книга ця великого формату має понад 800 сторін друку. по-1; 
над 600 Ілюстрацій І кольорову вкладку військових строїв,:; 

люксусові оправлена в імітацію шкіри з золотодруком. 
lj МАЄМО Н Е В Е Л И К И Й З А П А С З Н О В О Г О Н А К Л А Д У . 

Ц І Н А : З а 1 п р и м і р н и к S 1 8 . 0 0 
З а 2 п р и м і р н и к и S 8 2 . 0 0 

' З а 3 п р и м і р н и к и 5 4 5 . 0 0 
З а 5 - п р и м і р н и к і в 5 7 0 . 0 0 

! J Замовляйте гуртом, бо це значно дешевше та поклнкуйтеся ',; 
на це оголошення. 

Замовлення і належність писнлатя: 
UKRAINIAN BOOK CLUB 

P . O . B o x 3 5 9 7 , В . W i n n i p e g , Canada 
9 

НАСТУПНІ НАШІ ВНЛАННЯ: 
ПІ наклад Великої Історії України. Історія Української; 
Культури 1 Велика Всесвітня ІсгопЦі. і; 

І Замовляючи наші видаїгня Ви допожагаств- приспішити появу)^! 
поваших монументальних кявт. 

-twtrttttttttiirttrrttttttttnttirrrtttttrrrrrtrrtttittrtre'i 

кш з дня народження одного 
з найвизначніших українсь-
ких мнетців Олекси Грнщен-
ка. 

Народжений 1S83 року в 
Кролевці. в серці України, 
О. Грищенко закінчив ссред-
ню освіту в Черннгові І! ІІОЛ-
таві. Університетські втз'дії в 
Петербурзі, Кнсві і Москві 
завершив дипломом з біоло-
гії. В ж е в 1911 році вперше 
побував у Парижі , поглиблю-
ючи св0 ї мистецькі студії. В 
pp. 1913 - 1 9 1 4 відбував подо-
рож по Італії. Після револю-
ції виїхав До Туреччини й 
Греції. З 1921 року постійно 
живе у Франції, звідкіль ви-
ї ж д ж а с до Греції, Португалії, 
Еспанії, Англії, Мароко, З Д А . 

Твори Грищенка внставлю-
вано сотні разів на окремих j неса у Філя^елцфіІ, Украінсь-
і збірних виставках в Москві. кий Над. Музей ,у Львові. jKQ-
(1910, 1916, 1918) . Атенах, і ролівськдй MJ-ЗЄЙ в Брюсселі . 
Парижі. Тульоні, Мадриді, і Третьяківська Галерея, Му-
Барсельоні. Стокгольмі. Г о - з е н у Страсбургу і ' т . д . 

У Східній Німеччині заборонено книжки, 
що таврують Сталіна 

Берлін 

тенбурґу, Львові, Ліможі, Ма-
року. Кань і т. д . Одна з вис-
тавок відбулася в 1958 році 
в Українському Інституті в 
Н ю Иорку і це вже друга 
виставка відбувається в гале-
реї „Ми і Світ" у Торонті, де 
виставлено акварелі з різно-
го часу, почавиш від побуту 
мнетця в Туреччині, Греції, 
Корсиці а ж до французького 
періоду. Усі ці, деякі просто 
унікальні праці, продаються 
розмірно по невисокій ціні. 
Ледви чи наші колектори ма-
тимуть колись кращу нагоду 
доповнити свої збірки cupaa– 
жніми шедеврами. 

руженням. Він знаменито три-
масться і опановує інструмент. 

Щ о тішить вас, промовляє 
до серця ц е те, щ о обидва му-
зики, імена яких ніби звучать 
по чужому, с вашими ком-
патріотами. 

Р ^ ф а е д ь Венке ІСЛО.ЦЇЮКОИ 
приїхав и а чужину, як ^шці 
втікачі. Його ^ а ^ Ь ^ ц ш , н , а 
Буковина, - земля, Де ^таі 
своєрідно мішались різні ва' 
ціональності, земля, яка д а л а 
нам чудову письменницю Оль-
гу Кобилянську. П твори це 
словесна музика, лавіяна ш у 
мами карпатських ялиць і во-
на глибоко любила музику, 
ж и л а нею. Скрипаль в ди-
тинстві чув ті самі туип і 
слухаючи його, мимоволі зга-
дувалась романтична поста-
ва Ольги, -ЇЇ туга за життям 
вищим І чистим. 

Карло Сабак народився в 
Америці. Це його б а тьки 
прийшли із Срібної землі -
Підкарпатської України і ось 
їх син цйступас між нами і ми 
відчуваємо духову близькість 
із ним, як діти одного' народу І 
Обидва музики пройшли доб-
РУ ШКОЛУ, ЯрОробИЛН ВЄЛИ' 
чезну пралю. Вевке скінчив 
музичний коледж Менес в Ню 
Иорку, а Сабак кінчає Му-
зичний коледж міста Н ю Иор-
ку. Приходнться молодим пра-
цювати багато і для удоског 
палення свого таланту і за-
робітно, вони вже мають своїх 
учнів. 

Таи ш л р о бажастьсд для 
них успіху н а широкому полі 
в музичному світі і так хо-
четься' аІриха, щ о вони и е з а -
будуть свій народ, розсіяний 
по чужинах, і будуть вертати-
ся д о нас і з своїм даром для 
потіхи, розради і відживлення 
почуття національної гордос-
ти, щ о так потрібно в цих 
жорстоких для нас роках по-
за межами батьківщини. 

Різдвяна ялинка Т-ва „Рідна Школа" 
в Дітройні - Схід 

Молодь Ш к о л и Укр.ино- виступ наших найменших і з 

Картини Грищенка нахо-1 Грввнак. Я. Маринюк 
дяться в найелавніших, сніто- jтепіяновнй супровід: М 

знавства в Дітройті - Схід та 
Двтячнй Садок Т-ва ..Рідна 
Школа" влаштували 13 січня 
ц. р. в залі Українського Oce– 
редку при вул. Карпентер Різ-
двяну Ялинку. Програма ве-
чРра була так складена, щоб 
jtaary дітей звернути в бік 
нашої батьківщини, у рідні 
Карпати, де українські пов-
станці, борці за волю зустрі-
чали річницю народження 
П-равдн. Учні Ш к о л и Украіно-
анавства відтворили на сцені 
..Різдвяну казку" проф. Во-
лодітмира Радзикевнча, якої 
дід та персонажі взяті з жит-
гя^ УПА. 
Н а фоні засніженого гірсько-
СОр. краєвиду з у о трічасться 
батько повстанець із своїм 
малим сином, що приносить 
батькові святу вечерю від ма-
тері. Із тією зустріччю ПОВЯ-
зала ціла сценічна картина. 

Виконавцями були у ч н і 
Шкоди Українознавства: Р. 
Тарнавський, М. Слюсарчук, 
Л. Легета, М. Строїч, С. Брез-
день, А. Броніковськин. М. 
Харченко. А. Черняк. X. Диг-
дало, М. Гриньків. Г. Івасюк, 
О. Юрків, К. Ковалик, М. Ку-
чер, 3 . Луцька, X. Ннкифо-
ряк. X. Шкудор, М. Трешнев-
оька, Р. Величковський. Р. 

Фор-
Сав-

внх колекціях: Музей М о д е р - j , y „ С л і д ВІД„ІТИТИ 
ног Мистецтва і Петі Пале в 
Парижі, Фундація д-ра Бар 

1; 1 з їзду 
!' 1 якому 

Східньо . німець-1 
кі комуністи заборонили вн-' 
давання, спроваджування та 
продаж будь - яких видань, 
темою яких с злочини. ДОКО-
нані Сталіном. Таким чином 
у Східній Німеччині не віль-
но спроваджувати н продава-
ТІІ всю сов(ггську літературу, 
яка постала від часу 20-го 

компартії СССР. на 
„розвінчано" Сталіна 

т і заповіджено боротьбу про-
ти ,,культу особи". Керівник 
культурних справ у східньо-
німецькому секртаріяті ком-
партії, Курт Гагер, мотивував 
цю заборону фактом внкорн-
стовування . .ворожою npona– 
ґандою імперіялістів" таких 
антнеталінськнх видань вза-
галі для поборювання кому-
нізму. Німецький нарід 
казав він — мусить бути віч-
но ..вдячний совстській ар-

і мії. ию ..визволила Берлін' 

з цього виходить, щ о нім-
ці мусять бути вічно ВДЯЧНІ 
і Сталінові, хоч Гаґер не иа-
звав його прізвища. -Комуно-
німецький диктатор від справ 
культури виступив теж -І на-
рінні з Хрущовим — гостро 
проти просякання в німецьку 
літературу і мистецтво під 
комуністичним режимом — 
західніх впливів. Він виявив 
теж, щ о із східньо . ИІМЕЦЬ-
кої Академії Мистецтва викн-
нено голову відділу поетики, 
поета Стефайа Гермліна за 
потурання ворожим докадент1 

ським тенденціям у поезії". 

тельки Я. Ждані;; та О. Сав 
чук поклали батат" праці у 
підготовці ..Різдвяної казки". 

Декорації виконані студ. Я. 
Козаком та світляні ефекти 
Петращука д у ж е п і днеслв 
мистецький рівень програми. 

Милою несподіванкою був 

Дитячого Садка. М а леиькі 
хлопчики і дінчатав костюмах 
янгола, б ілки, ведмедя, зай-
чнка, лисички й сніжинок 
поставили сценічну дрограму 
під.заг. „У різдвяну ніч". Цих 
найменших „акторів", що від-
важно виконували свої ролі, 
публіка гаряче вітала. Треба 
дивуватися, як у . ч и т е л ь к а 
Садка О.Садків дала собі р а д у 
3 такою кількістю виконавців, 
між якими було багато 3 - або 
4 -річних дітей. 

У цій частині виступ;!.ін 
М Лискевич, І. Мелнмука, Л 
Турянська, Л. Лаба, Р. Швай 
куя. П. Дигдало, М. Кізнма, 
І. Косак, О. Сливка, М. Бара 
ник, І. Лаарин. О Барвник 
М. Косак. Б. Ґречний. Л. Се 
рафин. Д . Татух, П. Темник, 
Б. Гайда, Д . Омецшська, L 
Величковський. 

Хор складений з учнів 1-оі, 
та 2-ої кляс. відспівав кілька 
колядок. і 

О. Кушнір відчитав рефе-
рат про українські різдвяні 
звичаї. 

Вечір відкрив, вітаючи бать-
ків та запрошених гостей, 
довголітній голова Т-ва ..РІД-
на Школа" д-р А. Заплітнин. 
Громадянство, заповнивши ве-
лику залю Українського Oce– 
редку до останнього місця, 
дало моральну підтримку учи-
телям та нашій молоді. Шко-
ла Українознавства явллоться 
найв:іжливішим чинником у 
навчанні предметів україно-
знавства й у національному 
вихованні молоді на терені 
нашого міста. 

О. С. 

Педагогічна Конференція у Філядельфії 
За^срдамн ,Щкідьнрго ^ідді" і вими виданнями або н а таб-

д у ^при У,ККА і ' Української 
Учительскьрїш Громади у 
'І'ілядеуіьфії відбулися д н я 9. 
грудня l w 2 p. Педагогічна 
Конференція, н а яку були за-
гіроіненд Ш к і л ь н а Рада УККД. 
ч л є н и 'УУґпта загалом усі 
учителі предметів украіно-
знавства в :унраїнських шко-
лах міста Філядел^фії. Це 
була перша конференція в 
ряді запланованих учительсь. 
кнх нарад. 

"Д-р :Мачук, голова Шкіль-
ного Відділу при філії УККА, 
відкрив "наради і попросив на 
предсідннка проф. М. Teptna– 
іциіця, дк,саньйрра серед учн-
телів, д в-^Йаі?ццю Дукіяно-
внч н а секретаря конфе-
ренції. 

З огляду на недугу п. проф. 
М. Стратіснко відбулось nepe– 
сунення П доповіді на сліду-
ючнн раз. Ц И М разом поділи-
лась своїм' досвідом з праці 
в середній школі (Акад. Св. 
Василія Великого) — д-р Н. 
Пазуияк, розглядаючи деякі 
моменти ПСИХОЛОГІЧНОГО ПІД-
ходу та методичних засобів в 
навчанні. Є ц е нерівні знання 
студенток, які приходять з 
різних ШКІЛ З ВІДМІННИМ ПІД-
ходом до 'праці і поверховне, 
яераз б а й д у ж е трактування 
предмету ученицями. Щ о б 
побороти першу перешкоду 
застосовується додаткові лег-
ші вправи для слабшої групи, 
і так доводиться згодом до 
певиргр внрівнанна знання 
класи, причім дотримується 
вимоги не відставати від ос-
ноаного ходу курсу даного 
предмету в клясі. А для побо-
рення другої п е р е ш к о д и 
— і байдужности — застосо-
вусться читання л е к т у р и , 
частково в клясі вголос з по-
яснеинями, підготова імпрез і 
видавання газетки , З Д А Ф " , 
тепер ..Наша Зірниця", що 
дуж,е оживлас інтерес уче-
ниць. 

На тему викладання історії 
України висловився д-р П-
Ісдів, даючи свою концепцію 
подавання історичного мате-
р іялу молоді; в основному це 
мас бути легка подача склад-
них проблем української істо-
рії так, щоб вони були npor– 
лядні і сприйнятні для дітей 
і молоді. Крім детального вн-
кладу, потрібне сумарне пов-
торення. Йазагал молодь мо-
жлнво зацікавити історією, 
подаючи цікаві приклади та 
улегшузрчн вивчення через 
конспектування цикдостиле-

л и ш та вияснюванням певних 
термінів? Частим явищем с 
звертання учнів за порадою, 
яку англомовну літературу 
вони можуть демонстрували, 
в своїх школах д л я підтвер-
д ж е и н я своїх .тверджень про 
історію України ч и опрокнду-
ючи Ht–раз неправильні TBOp– 
д ж е н н я учителя американця, 
щ о д о історії сходу Ивропи. 
Тут д -р Ісаів радить відсила-
ти д о таких видань,' як де 
праць М. Грушевського, аок-
рема д о видання в серії дн(і'-
лів У В А Н з 1952 р. ч. 4, М. 
Грушевськии про схему ро-
сійської історії і національних 
історій сходу, а також до пра-
ці проф. Ц. Чубатого, яода-
ної в „П р о с і д і н г с" НТІШ: 
"The Ukrainian and Rusaian 
conceptions of Eas tern Europe", 
та д о праці о. д-ра І. Нагасв-
ського „Історія України", и 
англійській мові. 

Проф. Остап'як дав цікаву 
доповідь про викладання г^-
ографії України. При чім ви-
словнв деякі з а м і т к и д о 
шкільної п р о г р а м и . П р о ф . 
Ссіап'як вияснив на .ариила-
дах. як корисно пов'язувати 
викладання географи а мо-
ментамн історії України, вка-
зуючи на визначні історичні 
місця в Україні. При цім проф. 
Остап'як задемонстрував д у -
же гарну фізичну малу Укра^ 
їни в красках, власної роботи 
з зазначенням важливих істо-
ричних місцевостей І рік. 

Після доповідей розввнула-
ся оживлена дискусія в а по-
одинокі теми. В дискусії бра-
ли у ч а с т ь : інспектори М. 
Алексевич і Лучанко, дирек-
торн: Л. Іщук, І. Струк, кМ. 
Пасіка, мґр. Кононенко. Д - р 
Мачук закінчив конференцію 
виводом, що обмін думками 1 
досвідом д у ж е корисні для у -
чительства і такі конференції 
треба продовжувати, а в н и х 
повинні брати участь усі б е з 
вийнатку учителі украінсь-
кнх щкіл. 11 І. П. 

З Літературно - Мистецького 
Кліобу в Н ю Иорку ПОВІДОМЛЯЙ 
ють. шо в п'ятницю, ДНЯ б-ЇО 
квітня ц. р. відбудеться Вечір, 
присвячений пам'яті Михайла 
Зерова - Орсста. У програмі Ht–' 
чоро: в с т у п н е слово Євгсфй 
Маланюка. спогади Святослава 
Гординського і твори В. Орестп 
в мистецькому виконанні Л. 
Крутпельницької. Л. ХралливЬї 
та ГО Мнкуленко. Початок по 
годині 8-ій веч. 

vgurfsvjsv 

В К Е Р Г О Н К С О Н , н . и . 

l H N f t W n d C В Я И С М 

Д І Т Е Й - у В І Ц І в і д 7 Д О Ц Р Р К Ь 

УКРАХ^СХЦиіИ КОНГРЕСОВИЙ КОМІТЕТ АМЕРИКИ 
ВІДДІЛ У ФІ.1ЯДEJ1ЬФП 

Влаштовує 

в суботу, 6 квітня 1963 р. о год. 7.00 веч. 
в залі Кліобу Українсько! Громади прн 23-ій і Браан вул. 

У ФІЛЯДЕЛЬФП 

ДОПОВІДЬ 
члена Екзекутнви та редактора англомовних видань УККА 

я. Володимира ДУШНИКА 
Допопіддч поділиться своїми спостереженнями з подорожі 
по Eqponi та актуальними иідомостямн про політичні події, 

що стосуються до української шізиольноі проблеми. 
є 

До численної участи лапрошус исе уі:раінськс громадян-
ство Філядельфі! Й околиці 

УПРАВА ВІДДІЛУ УККА 

ЛІТЙРАТУІ”НО-МІІСТКиЬКІІП 
КЛЮБ у ФІЛЯДКЛЬФІІ 

Сі^іота, 6-го квітня ІВвЗ 
u домівці Смолу Українок 

при 13 вул. 4936 Н. 

І Літ^хур^ий Вечір 3-го Коякурсу СФУЖО 
І Огляд Конкурсу: Марія СТРУТИНСЬКА 
І Уривки читатим.^ь студенти: Оксана ВАНЧІИП'КА. Змія . 
І СОХАР, Андрій МАСЮК 1 Ярое.адя ДОБРОВОЛЬСЬКИИ. І 
. І ” ^ ч а т о к о год. 7.S0 веч. Гостей щиро пітасмо. f 

9 Совстеький к о с м о н а в т 
Юрій Гагарін дістаа у М 0 0 1 ^' 
ігагороду за обережну ЇЗДУ пя-
том повідомляг. московська 
..Правда". Він повннустьгя нсЬі 
приписам автомобільної їзди та 
виявив активну співпрацю з 
бо.тьтевицькою службою руху 

- хвалить його „Правда", 

ДИТЯЧУ ОСЕЛЮ 
— яка триватиме — 

д л я Д І В Ч А Т -

в і д 2 2 - г о ч е р в н я д о 1 3 - г о л и п н я 
д д а Х Л О П Ц І В -

в і д М - г о л и п н я д о .4І-Г9 с е р д л я 1 ^ 6 3 ^ 
о 

По .ближчі Інформації та за аплікаціями до штовиецш?. 
,ЩК)щу зголошуватись на лдресу: 

U K R A I N I A N N A T I O N A L A S S O C I A T I O N E S T A T E 
Tel.: Kerhonkaon 6641 Kexhonkson, N. Y. 

шв^шитттвшшшшшштт 
ПРИЙМАЄТЬСЯ ОГОЛОШЕННЯ 

СВЯТОЧНИХ ПОБАЖАНЬ 
у „СВОБОДІ" 

А д м і н і с т р а ц і я „ С В О Б О Д И " п о в і д о м л я є , щ о 
й д у ч и ' н а з у с т р і ч з а г а л ь н и м п о б а ж а н н я м , в о н а й в 
ц ь о м у р о ц і п р и з н а ч и т ь о к р е м і ш п а л ь т и з б і л ь ш е н о -
но в е л и к о д н ь о г о ч и с л а н а о г о л о ш е н н я т р а д и ц і й н и х 
с в я т о ч н и х привіт ів і п о б а ж а н ь . Ц і н и о г о л о ш е н і . 

1 ц а л ь ч е р е з 1 ш п а л ь т у S ЗЛЮ 
1 ц а л ь ч е р е з 2 и ш а . м л и 5 . 0 0 

' 2 ц і л і ч е р е з 2 і н г і а л ь т и 1 0 . 0 0 
3 д а л і ч е р е з 2 ш п а л ь т и 1 5 . 0 0 
4 д а л і ч е р е з 2 ш п а л ь т и 2 0 . 0 0 
5 ц а л і я ч е р е з 2 ш п а л ь т и і 2 5 . 0 0 
6 ц а д і в ч е р е з 2 ш п а л ь т и 3 0 . 0 0 

Треба сподіватися, що аагал нашого Громадянства ви-
користас цю нагоду, щоб передати свої традиціЛні поба-
:килнн та дати про себе знати своїм рідним, приятелям та 
лнппомнм навіть в найдальших закутинах світу, куди нав-
ряд чи чінчайна цошта занесла б таку вістку. Великий ти-
раж ..СВОБОДИ" та підповідний зміст збільшеного святоч-
ного числа, надають тикнм побажанням окремої вартости 
і значення. 

Зголошсння святочних побажань, разом з грошовою 
оплатою, можна надсилати — 

Ш Я Ш З Ш Ш Е д о 7-го КВІТНЯ 1968 року. 

і 



ВІСТІ З АВСТРІЇ 
і . Вечір Т-ва 

Буковина у В і д н і 

Старанням Т-ва Буковина 
влаштовано 12 січня в Нан-
зенгавзі у Відні Традиційний 
Н а л а н ч н н Вечір, в якому взя-
л о участь понад 150 осіб, які 
при платівковій музиці забав-
лялнся весело а ж д о 5 годн-
нн ранку. Начався Маланчин 
В е ч і р веселою програмою, 
я к у приготовили члени Бу-
ковини під проводом фін. рад-
ника Миколи Івановича, який 
т е ж був конферансісром та 
вив'язався добре зі свого зав-
дання. Н а програму зложн-
лнся веселі деклямаці! і скет-
чі та п к н і . Брали участь па-
ні Кіршгофер - Саксаганська 
і Рахліцька та панове д-р За-
рнцьхий, Рахлицькнй, Трн-
тяк і фін. радник Іванович. 
Голова Буковини дипл. інж. 
Евген Мігайчук привітав гос-

Stationary 
Engineer 

Лаясеяс для вясокопарової 
довільної тонажі. 

Холодільняк — лайсенс 
Важний досвід. 

Повний час. Постійна праця. 
Щедрі бенефітн для 

працюючих. 

G1MBELS 
33rd St. A Broadway 
NEW YORK, N.Y. 

Personnel Dept. 10th Floor 
МАШИНІСТИ 

Operator with some Horyzontal 
Boring Mill Experience. 

Досвідчені Engine lathe. Постін-
на праця, добра платня, прнсм-

ні умовний. 
Телефонувати МА 5-0928 

після 9.30 рано. 

STATIONARY ENGINEER 
З лавсеясом на Ню Иорк. Пра-
цл У Oil Burner Plant. Добра 
платня, постійна праця. Доско-
нала нагода для відповідного. 

йог PROSPECT AVENUE 
BROOKLYN, N.Y. 

SO 8-4567 

ЗЕЛА, ЯКІ БУЛИ УЖИВА-
Ш ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ 1 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

ПРИ ЬАГАТЬОХ ПЕДОМА-
ГАНИЯХ 

ВОРУЧАЄМО ТАЮ: 
- Elde Root 

пігулок - 94.00; 
На болі вирок 1 міхура — 

HeWcapa, No. 85 - 100 Ш-
гудож - Я-00; 

Н З Ж ' - 100 піг. - 54.00; 
На нерва - залові пігулки 

No. 91 - 100 піг. - 54.00; 
При „аміні життя" — Hot 

FUuhet Com Seal Com– 
pouhd гіігулхн, 100 - J4.B0; 

При аяпалеииі жовченого мі-
шочиа - GBT пігулки -
іоо - S4.00; 

ПрИ баликах шлупка Ulceri– 
пе — сковцеитрований ек-
стракт аая" - 1 ^-місячне 
лічення — 56-50. 

K1EHL PHARMACY, inc. 
васиоваиа 1851. 

Chemists and Druggists 
109 3rd Avenue 

поміж 13-ою І 14-ою вуй. 
HEW YORK, N. Y. 

тен та представників в а ш и х 
товариств, прощав старий рік 
і вітав новий рік українською 
і німецькою мовами, бо були 
теж на залі гості - австрійці. 
Потім слідували танці (на-
родні танки т е ж ) аж д о р а н а 
Добірний і смачний б у ф е т 
приготовили пані, а саме п. 
мгр. Віра Б у ю . п. Слава Іва-
новнч, п. Крихтюк, п. Мель-
ничук Анна та інші. З панів 
найбільше труду вложи л н 
Іван Циганюк, Осип Третяк 
і Мельничук. Гості гарно і 
весело забавлялися а ж дора-
на, і Малайка вдалася д у ж е 
добре. 

2. Просфора Братства св. 
ВМЧ. Варвари у Відні 

13 січня о год 17 в Нан-
зенгавзі старанням Братства 
св. Варвари відбулася Традн-
ційна Просфора д л я членів 
і запрошених гостей. Прнсуг-
ні понад 120 осіб. Після мо-
лнтвн і слів о. пароха, о. па-
рох і голова братства ходили 
з просфорою та складали 
присутнім побажаний. Н а 

прибраних столах б у л и стра-
ви, традиційні борщ, голубці , 
і кутя, які приготовили наші 
пані: старша сестриця Ольга 
Циганюк, Г а л и н а Щуровська, 
Наталія Грос, Вуидерле, Чіч-
ка Дзерович та інші. Б у л о 
щ е 5 промов та хористи під 
проводом Андрія Гнатишяна 
співали колядки, щедрівки т а 
народні пісні. Офіційна час-
тина закінчилася: о год. 20, 
а неофіційна а ж а 23 год. 
З панів багато труду вложн-
ли Іван Циганюк, Михайло 
Остапчук та Василь Рогаць-
кнй. 

3. Бундескаицлер (прем'єр 
міністрів) АвстрН знову в 

церкві св. Варвари. 

Н а сам Йордан (Богоявле-
ніс) за новим стилем б січня 
загостив до нашої церковці 
св. Варвари, коли якраз зача-
лася С л у ж б а Божа, бундест 
канцлер (президент міністрів 
і голова католицької Фолькс-
партай)) Австрії д-р Альфонс 
Горбах, у ж е третій раз. Цер-
ковні радники Іван Циганюк 
і дипл. інж. Роман Щуровсь-
кнн, зауваживши високо г о 
гостя, завели його до першо-
го ряду крісел, щоб звідси 
буядесканцлер міг добре ба-

REAL ESTATE 

Б Р О Н Б С 
2-род. і склеп, мур. - S20.900. 
8-род. по 6 бака кімнат. Прихід 

- 58,106.00. Ціна - 538.000. 
Виготовляє 1NCOME TAX. 

Є також інші ДОМИ. 
MARATHON 

31-87 - 32nd S t , Astoria, L. L 
YE 2-3550 

Питати: мгр. ФГРЧУК Остей 

R1DGEW00D, QUEENS 
Продасться мурованнц будинок, 
7 кімнат, 2 гаражі, викінчена 
пивниця і велика канцелярія 
20 х 60 пинаймлена - - 5150.00 в 
місяць. Ціна — 527.000. 

64—10 Forest Avenue 
Ridgewood, U . , N.Y. 

Кликати власника .від 4-7 ВСІ. 
m 1-41М 

ц , Е 

ДВІ НОВІ КАНЦЕЛЯРІЇ 
В. КУЗЬМИНСЬКОГО 
К В І Н О 

86-29 139 пул. 
Jamaica-Briarwood 

Те!.: OL 8-6330 
Щодня включно неділі і су-

боти від 11 раио до 8 веч. 
Доїзд собвеями: ВМТ Quens 

Blvd; 1ND Subthin Blvd або 
Yao Wyck Blvd. 

Н Ю H O P E 
98 2nd A v e a w 

New Yoric 3 , N.Y. 
Tel.: YU 2-2140 

Бюро буде відкрита , 
2-го квітни 1963 p– 

Години урядування: 
будні дні — 6-8 вач. 
суботи і неділі 12-8 по пол. 

З браку досвідчених севлесменів, ми показуємо доми 
тільки за попереднім телефонічним умовяенвям. Маси о ве-
дикиЯ вибір домів в Ню Норку, Бронксі, Вруклииі 1 Квіпсі. 

United Real Estate Co. 

ЧЕТИ в а ш у церков, наші npe– 
гарні ризи, відправи та слуха-
ти співу церковного хору, ідо 
зробило на високого гостя ве-
лнке враження, бо крім цілої 
Служби Божої, був щ е на Во-
досвятію. та навіть брав чнн-
н у участь, б о держав один 
трисвічник разом з двома ін-
шими нашими громадянами. 
дипл. інж. Щуровськнм і 

д-ром Вітошинським. Потім 
разом з нашими священнка-
мн пив Йорданську воду. На-
ша церковна відправа, наш 
прегарний обряд, чудові ризи 
і церковний спів д у ж е подо-
балнея, так щ 0 обіцяв ще 
прийти, як тільки б у д е мати 
змогу. 

4. Загальні Збори Україн-
ського Жіночого Союзу 

У В і д н і 

27 січня в Нанзенгавзі у 
Відні відбулися Звичайні За-
гальні Збори У країнського 
Жіного Союзу. Зборами про-
водила Марія Бачннська-Дон-
цова, а секретарювала пані 
Марія Граш-Наконечна, Збо-
ри вибрали нову Управу в 
складі: А н н а Ж у к — головна. 
Галина Довгалюк — містого-
лова, Ірина Викгам-Затей — 
секретар, Софія Гавриш — 
скарбник, Стефа Тайль-Люта 
— організаційний референт і 
Анна Мельник — господар. 
Д о Контрольної Комісії виб-
рані: Марія Донцова — голо-
ва, члени Марія Люта і Марія 
Граш. Збори рішили кожну 
першу суботу в місяці в Нан-
зенгавзі відбувати засідання 
Відд ілу і сходини членів. Ви-
соту вкладки визначено по 
три шилінги місячно. Рішено 
зактнвізувати наше жіноцтво 
та скликати Збори для ypery– 
льовання в с і х занедбаних 
справ та оживити діяльність 
Укр. Жіноч. Союзу. 

5. Передача в австрійському 
радіо у Відні нашої 

С л у ж б и Божої. 

В нед ілю 20 січня Австрій-
ське державне Радіо у Відні 
передавало нашу українсько-
католицьку С л у ж б у В о ж у 
просто з церкви св. В М Ч В а р -
варн у Відні від год. 10 до 
11.20, а коли дочнелнти ще 
проповідь в німецькій мові, 
яку передано для слухачів 
австрійців, і яка началася о 
год. 9.40 то на передачу вит-
рачено одну годину і сорок 
мінут. 

С л у ж б у Б о ж у правили три 
священики і 2 диякони, ПОЯС-
невня в німецькій мові давав 
о. д-р Вольф, ректор семіна-
рії, а співав мішаний церков-
ний хор під мистецьким про-
водом Андрія Гнатишина враз 
зі своїми солістами. Авдиція 
д у ж е подобалася австрійсь-
кнм слухачам не лиш у Від-
ні, але і в цілій Австрії, що 
слухачі висловили листовно 
свою подяку за цю гарну ав-
днціга в радіо. Австрійці ма-
лн добру нагоду почути та 
н а л е ж н о оцінити красу нашо-
го церковного співу. Це пер-
ша передача нашого Богослу-
ження у віденськім радіо, бо 
дотепер були лиш передачі з 
платівок, а не просто з ц є р-
к в н . 

Зі спорту Ш В Е Д С Ь К І УРОЧИСТОСТІ В А М Е Р И Ц І 

б. Виступ проф. д-ра Воло-
димира Залозецького, презн-
д-та СУД в обороні укр. мови. 

Австрійські газети ще час-
то помиляються і місто укра-
їнський вживають слова pyc– 
сіш (русекнй) , що с непрос-
тимою помилкою редакторів 
та вказус на брак знання ре-
дакторів. І так недавно ві-
денський Куріср зазначив, що 
на концерті Роми Прийми 
говорила публіка ,.руссіш". 
Голова СУА, проф. д-р Воло-
димяр Залозецький запротес-
тував проти цього та написав 
обширного листа до редакції, 
пояснюючи докладно різнн-
цю між українським і ,.pyc– 
ским". Щойно на інтервенцію 
Відділу СУА, помістили лис-
та проф. Залозецького в урнв-
ках, де подано різницю ігіж 
українцями і москалями-рус-
скими в рубриці ,,Листи до 
Редакції". Замітити слідус. що 
проф. Залозецький вже кіль-
ка разів в чужих газетах 
(швайцарських. австрійських 
чи інших) спростовував не-
правдиві вістки про україн-
ців. 

9 Захілньо - німецький уряд 
Ьвмірковус легальні способи, як 
можна заборонити німецьким 
громадянам працювати для 
розбудови збройних сил чужих 
держав. Річ іде про багатьох 
німецьких учених, фахівців рп-
кетної зброї, які працюють для 
Об'єднаної Арабсько! Ррспублі-
ки Кількадесять німецьких фа-
хіпців працюють у великій фа-
бриці в Гвльван недалеко Каїро 

і нал Нілем, де проектується м. і. 
І о к р є м и 1 тип суперсонічного 

бомбардувальника Доступ до 
фабрики строго забороие; 
і бережений. 

М О Л О Д А СІМКА УСК-У 
ПОЛОНИЛА Г Л Я Д А Ч І В 

Т У Р Н І Р У 
Нюарк, 29 березня. — Тут 

відбулися в залі Арморі nep–, 
ші г р и сімкового т у р н і р у 
футболу, одним із спонзорів І 
якого с „Чорноморська Січ" і 
— Нюарк. В роз іграних два-
надцятй елімінаційних зуст- ( 
річах взяли участь с і м к и 
„Тризуба" — Філадельфія, і 
УСК-у Н ю Иорк та „Чорно-
морської Січі". „Чорноморсь-1 
ка Січ" та УСК заавансували 
перемогами до другої рундн 
пір. а „Тризуб" несподівано 
програв свою елімінаційну 
гру. Д о другої рундн ввійшов 
також С. К. Нюарк, в сімці 
якого грали українці Ю. Ку-
лішенко і І. Маланчук, стрі-
лець воріт. Переможці вже 
мають визначені дальші гри 
на наступну п'ятницю, 5-го 
квітня в залі Арморі при Cac– 
секс Евню в Н ю а р к у : Ірлянд-
ський А. К. — „Чорноморська 
Січ", Шведський С. К. — С 
К. Нюарк, ' Португальський 
С. К. - Н. С. К. Трентон, С 
К. Гобокен — „Гакоах", 
Грецько - Ам. С. К. - Інтер 
Клюб. УСК Н ю Иорк ; -
„Гота" 

„ 4 o p H O M o p c b K a C i 4 w -
,Летерсон Доверс" 1:1 (0 :1 ) 

Д р у ж и н а „Ч. Січі" в складі: 
Голуб. Снили к, Павлншия. 
Каздоба, Савицькнй, Мушак. 
Рада, не мала свого дня і йе 
зуміла пристосуватися до' гри 
на короткому грищі в залі 
ПРОТИВНИК ВІВ ДО ПОЛОВИШ! 
1:0, а після вирівняння,'.'л з 
приписаному часі змагань 
(2x10 хв.) прийшлося грати 
ще три догривки по 2 хв'илв-
ни. Січовики перемогли Цор-
нером, коли стріл Сннликак:і 
вільного відбив на корнер 
оборонець. 

„Тризуб" - С. К. Гобокея 
ІЛ ( 1 :0 ) 

„Тризуб" в складі: Варва-
рюк. Бородяк, Кравець, Рач 
Нога, Скат, Чижовнч. (Резер-
ва - Скульський, Харечко) . 
був оцінюваний кандидатом 
на першуна турніру. 

П о ч а т к о в і хвилини гри 
пройшли добре, коли ,,Трн-
зуб" використав похибку обо-
ронн і Нога здобув гарним 
стрілом ведення. Однак в 
другій половині Гобокен. 
який мав на свосму конті 
корнера, стрілив ворота і з^-
хитав нервово „тризубівців". 
Друг і ворота до „Тризуба" 
припечатали долю цісї швид-
кої і цікавої гри. 

УСК Н ю Иорк - С. К. 
Марітімо 4:1 ( 1 : 1 ) 

УСК виступив у молодому 
складі: Я. Шмотолоха, П. Ка-
новський. О. Попович, А. По-
пович, В. Шмотолоха, М. 
Скірка (резерва — П. Назар-
кевич і А. Соловейко), під 
опікою тренера і менаджера 
Василя Босого, який віддас 
нашій футбольній молоді не 
тілько багато пращ, ^ле і своє 
серце. Наша сімки заграла 
д у ж е добре ці змагаяня з був-
шнмн чемпіонами стейту Н ю 
Джерз і і перемогли заслуже-
но. Ворота здобули: В. Шмо-
толоха 3 і 0. Попович 1. ГПс-
ля швидких і несподіваних 
перших воріт Марітіма" УСК 
взявся до завзятих наступів, 
які увінчалися чотирьома во-
ротамн. в тому двома д у ж е 
гарними стрілами В. Шмото-
лохи. Глядачі, втомлені деся-
ти попередніми грами, ожили 
захоплені грою молодих ук-
раїнців і виявляли голосними 
окликами свос вдоволення. 

Цісю грою молоді футболіс-
ти УСК-у доказали нашим 
спортовим пнсимістам, що ЇХ 
сумніви у власні молоді силЯ 
цілком безпідставні. Бо хоч і 
сімкові гри дещо відмінні ВІД 
змагань повної одинадцятий, 
то можна сміло сказати, що 
молоді УСК-івці п о к а з а л и 
справді добрий футбол з дру-
жиновою співпрацею, завзят-
тям, технічним опануванням 
м'яча і навіть з твердотою не-
очікуваною звичайно в моло-
днх змагунів. Все це підказує 
орієнтуватися більше на свою 
молодь, яка так недавно, бо 
в 1959 році, зуміла здобути 
чемпіонат ЗДА, і яка єдина 
може забезпечити н а ш н М 
клюбам дальший ріст і бу-
дучність Гарний успіх уеків-
ської молоді в цьому турнірі 
повинен бути пригадкою на 
часі, що наша молодь здібна 
боронити красок наших клю-
бів. і що не с конечним ПЖН' 
вати коштовне „наемне війсь-
ко" — чужих професіоналів. 
Це пригадка для клюбів, щоб 
і покладали більше віри 'на 
власні сили. Бо інакше гро-
зить нам, що наше молоде ПО-
коління. замість бути актив-
ними спортовцями, стане ЛЯ-
ше глядачами, платниками і 
може збірщикамн оподатку-
вання на чужих змагунів у 
нашйх”клкюах.' т" в."в"г' 

Шведський принц Бертіл біли гармати, видобутої із швед-
ського воєнного корабля , З а з а " , що 825 років тому прибув із 
шведською експедицісю до Америки. Д л я відзначення цісї 
річниці відбулася у ВільмІнГгоні, Д е л . , спеціальна урочис-
тість, в якій крім принца Бертіла взили участь т е ж і губериа^ 
тор стейту Делавер Юджін Ляммот (перший з правого боку) 
і посадник Ні.п.чіштону Д ж а н Б. Баб'ярж (третій зл іва) . 

ЗБОРИ 
В І Д Д І Л І В 

і Українського Народного і 
Союзу 

Опитування виявляють, що Роиефеллер 
є найпопулярніший між републіканцями 
Прннстон, Н. Д ж . - - Д и -

ректор Американського Ін-
ституту Публічної Опініі Д ж . 
Ґеллуп перевів опитування 
по цілій країні, щоб сгвердн-
ти. хто с найпопулярніший 
між чотирма респуГ) і іканця-
ми. яких преса згадус, як мо-
жлнвих кандидатів на презн-
.існта в 1964-му році. Ці pec– 
г.убліканці. це "-Ч^ нюйорксь-
КИЙ губернатор Нелсон А. Ро-
кі^е.тлер, сенатор із Арізонн 

Веррі Ґолдвотер, іуберна-
тор Мншнгену — Д ж о р д ж 
Ромні і г;,Серн.їдор П о с н л в е -

нії - - Вілліям Скреніс н. Д - р 
Ґ е л л у п ткас, що деколи зов-
сім і ев'лома особа може здо-
бутн номінацію, як кг.прик-
лад Венделл Віллкі з 1940-му 
році, або Адлей Стіаегісон в 
? 952-му році, але. зчнч?йно, 
номінації здобувають відомі 
ширшому колу виборців. В о-
питуваннях ставили такий за-
пит: „Чи можете сказати, хто 
є ці 4 особи, і що вони роб-
лять?". Точні відповіді були в 
таких відсотках: Рокефел-
лер — 7 8 ^ ; Ґолдвотер -
459Ь, Ромні - 31 і Скрентон 
2 8 ^ . 

СЗП50ТА, 
6-го КВІТНЯ 1963 p.: 

ВРУКЛИН, Н. И. - Місячні 
Збори Т-ва В. Хмельницького, 
Відд. 158 в год, 7-ій веч. в за-
лі УНДому при 210-21S Сігаїкі 
St. Повідомляється, що с до 
набуття календарі за 1963 р. 
Юліян Павчак, пред.; Петро 
Дубовецькнй, рек. секретар. 

НЕДІЛЯ, 
7-го КВІТНЯ 1963 p.: 

КЛІФТОН, Н. Дж. - Місячні 
Збори Т-ва „Українська Січ", 
Відд. 182 о год. 2-ій по пол., 
в залі Української Право-
славної Церкви при 45-47 
Говп Аве., Пассейк, Н. Дж. — 
Секретар. 

АНСОНІЯ, Коїш. - Місячні 
Збори Т-ва Запорізька Січ, 67 
Відд. о год. 2-ій по пол. в 
Ліберти Галл. Просяться чле-
нів взяти участь. — Т. Kopo– 
лншлп, пред.; І. Хнровський, 
секр. 

ИОНГСТОВН, Огайо. - М1сяч-
пі Збори В-аа св. Івана Xpc– 
ститсля, Відд. 230, о год. 3-ій 
по пол. в своїй залі при 914 
Franklin Ave. Проситься ви-
рівнятя свої вкладки. Збори, 
перенесено на 7-го тому, що 
14-го с Великдень. — Управа 
Відділу. 

GARY, ind. - Місячні Збори 
Т-ва їм. Т. Шевченка, Відд. 
100 в год. 2-ій по пол. під ч. 
5525 Jackson St. Проситься ви-
рівняти свої вкладки. - А. 
Цебак, секр. 

К Р В Ш Г І Я 
48 Е. 7th S t 

TeL: OR 8-3860 New York O t f 
В Ж Е слід подумати про 
ВЕЛИКОДНІ КАРТКИ, 

1 туз. за 1.00 дол. 

ВІН АІІ. ПОКУПЦЯМ 
-. ЩДУВАГУ: 

Спец, повідомлень розсялАти 
не будемо. 

ВЕЛИКОДНІ КАРТКИ за-
замовляйте вже: з прізвищем — 
30 за 1 дол. Звичайні - - 14 за 
1 дол. Картки на УРОДІШИ чи 
Ш ' Я Н И И И ^ 4 2 за 1 дол. ПЕ-
ЧАТКИ: з црізянщом 1 адресою 
(разом „подушка" 1 чорнило) — 
1 ДОЛ. НАЛ ПІКИ з прізвищем І 
адресою: LOQO'urr. за 1 дол. ВІ-
ЗГЛВКИ іООПіт. - 1 дол., 250 
- - 2 ДОЛ. ЛИСТОВИЙ ПАПІР 
125 шт. за Г дол. КОВЕРТИ з 
адресою: 100" шт. за 1 дол. ЗА-
ПРОШЕННЯ на весілля, хрн-
СТІШН 1 т . п. від S7.50 за 100. 
Також: ЛЕТЮЧКИ. ПРОГРА-
МИ, АФІНИ на папері, полотні, 
та 1н. - СКОРО - СОЛІДНО 
— ДЕШЕВО. Звертайтеся до: 

A. JANUSZEWSKY 
2133 W. Augusta 

Chicago 22, ulinois є 

Головний лікар ЗДА закликає до масового 
щеплення проти небезпечних пошестей 

Вашингтон. - Г о л о в ним 
лікар З Д А Лютер Террі. зі-
знаючи в Сенатській Комісії 
Видатків, закликав амернкан-
ців до масового щеплення 
проти різних пошесних недуг: 
поліо. дифтерії, коклюшу. те-
тануса. а також і проти кору, 
до якого вже с готова вакцн-
на. Д-р Террі пригадав, ща 
минулого року Конгрес ухва-
лив був видатки на те. щоб 
4)едеральнин уряд міг допо-
могти громадам здійснити ма-
сове щеплення, але відрочен-
ня Конгресу не дозволило на 
те, щоб був ухвалений закон 
про вндаткування ухвалених 
сум. Цього року на цю ціль 

запроектовано суму S 12,600,-
000, і Конгрес повинен її при-
знатн. бо велике число амери-
канських дітей не с нащепле-
не. Тільки 6.400.000 у віці до 
5-ох років с нащеплені, а ре-
шта із 20 мільйонів в тому 
віці с, без щеплення, — казав 
д-р Террі. Головний лікар за-
клнкас до масового щеплення 
і проти кору, бо ця недуга с 
небезпечна. На неї вмерло 

1 минулого року 410 дітей, а 
від поліо — 250. Недуга кору 
спричиняє різні комплікації 
(запалення, глухоту. запа-
лення середини вуха) . Батьки 
повинні подбати, щоб наще-
пнтн дітей і проти кору. 

Ґолдвотер заявляє, що він міг би здобути 
номінацію, якби тільки хотів 

Вашингтон. — Сенатор" 
республіканець із Арізбнн 
Беррі Ґолдвотер, який очо-
люс праве крило партії. зая-
вив у пресовому інтервю. що 
дивним с говорити про те. ЩО 
когось змушують кандидува-
тн на президента, бо в дійсно-
сті погоджується кандндува-
ти тільки той, хто цього ба-
жас. Він сказав: ..Коли б я 
був найменований, то це мог-
ло б статися тільки тому, що 
я цього хочу. Але в цьому 
моменті я ще цього не ба-
жаю". Численні ..партійні 
професіоналісти" хотіли б 

бачити Ґолдвотера. як канди-
дата на президента в 1964-му 
році. Він каже, що має чис-
ленних прихильників в цілій 
країні, бо очолював Сенатсь-
кий Виборчий Комітет, побу-
вав в багатьох місцевостях 
З Д А та пізнав партійних міс-
цевнх діячів. Ґолдвотер га-
дає. що здобув би номінацію 
навіть без того, щоб nepexo– 
дитн трохи наліво, відрікаю-
чись своїх консервативних 
поглядів. Провідні республі-
канські політики не вірять, 

І щоб консерватист Ґолдвотер 
ближчому році. 

ЗДА відкидають обмежування їх 
летунського руху до Берліна 

Берлін. - З Д А рішуче під- своєму праві переводити такі 
кунулн останні протести про- лети також для вправ і для 
ти летів американських вій- вишколювання пілотів, щоб 

, . , - і вони звикали до тієї тури. В 
ськових літаків із Заходу до л л м „ „ - „„ „ -я. 

J останніх днях совстська він-
Західнього Берліну й назад, і с к к о в а сторожа робила теж 
Большевнки твердять, що всі . спроби обмежувати амернкан-
літаки з З а х о д у мусять при- ських вояків, що сторожать 
землюватись в Західньому потяги, виключно до служби 
Берліні на летовище й назад і в тих потягах, себто заборо-
відтіль стартувати. Амернкан- ' няти їм висідати й сторожи-
ці відкидають будь - яке об- j ти потяги назовні, на кордон-
межування їх права корнс- j них контрольних пунктах. Ці 
туватись ,,летунськимн кори- і спори доказують, що Совєти 
дорами" з З а х о д у до Берліну, І підтримують холодну війну 
при чому вони настоюють на 1 довкола Берліну. 

AMBR1D0E, Ра. - Місячні Збо-
ри Б-ва св. Н н к о л а я, 
Відд. 276 о год. 2-ІЙ по ПОЛ. 
Проситься членів прибути на 
час. — Степан Іваннцький, 
секр. 

ДГТРОИТ. Міш. - Місячні 
Збори Т-ва Запорозька Січ. 
Відд. 75, о год; lift по пол. в 
залі УНДому при вул. Map– 
тин. Проситься членів внр1в-
няти свої вкладки. — За 
Управу: С. Леськів, секр. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ. Па. - Річні 
Загальні Збори Т-ва їм. Луки 
Мишугн, 153 Відд. о год. 11 
перед пол. в залі Спортового 

Т-ва „Тризуб" ч. 4932, вул. Н. 
Врод, зі звичайним порядком 
нарад. - Управа Відділу. 

Ш И К А Ю - Середній Південь. 
Місячні Збори Б-ва св. ап. 
Петра і Павла, Відд, 220. зі 
взгляду на Великдень відбу-
дуться на один тиждень ско-
ріше в год. 2.30 по пол. в 
шкільній залі при 4950 По-
лайна вул. Проситься членів 
вплатнтн свої вкладки на 
Зборах або на руки тепер!ш-
нього фін. секретаря І. Мелі-
нишина, зам. 5842 S. Talman 
St.. Chicago 29. ill. - M. Xa– 
рів, предс; 1. Мелінишин, 
секр. 

о BUSINESS OPPORTUNITY 
НА ПРОДАЖ 

Offsets Letter 
Press 

Заснований 1885 
COMMERCIAL STATIONERY 
ДОБРЕ ВЛАШТУВАННЯ 

Посілість 66 х 100, будинок 
20 х 13в. Продас з уваги на 

пенсію. Досконале купно. 
Огляньте, щоб оцінити. 

Власник ті. МІ 7-0966 

Milk Routes 
For Sale 

ДОВРІ ВАНТАЖНІ АВТА. До-
сконалий прихід. Добра нагода. 

Call Mr. Ross. Між 11-4 P.M. 
NA 9-1090 

НА ПРОДАЖ 
в Ню Порі:у ДЕЛІКАТЕСЕ!! 

Продаж сендвічів, кави та р!з-
них салад. Продам дешево. 

Тел.: AL 45652 

Ч И Т А Й Т Е Щ О Д Е Н Н И К 
„СВОБОДУ"! 

Funeral Directors 

Theodore WOL1NN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведений 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

SUDBURY, Ont, Canada. - И ч -
ні Загальні Збори Т-ва їм, Є. 
Коновальця. в год. 3.30 по 
пол. в залі Укр. Над. Об'сд-
нання при 130 Фруд дорозі, 
на котрі загостить^ директор 
КанадійськоІ Канцелярії та 
головний Радний УНСоюзу 
п. Богдан Зорнч. Проситься 
усіх членів прибути на озна-
чений час. Заінтересованих 
радо вітасмо. — За Управу: 
Вол. Зацерковннй, секр. 

Не легковажте собі 
геморроїдів! 

ВІД ПЕЧЕННЯ. СВЕРБІННЯ 
І ЗГРУБІНЬ - ДІСТАЄТЕ 

ПІЛЬГУ ВІДРАЗУ, БЕЗ 
о п К Р А Щ І : 

Не терпіть без потреби. TRYSAN 
CO. з Пікскіллу, Н. И., дбас про 
те, щоб негайно, як тільки ді-
стане вістку від Вас, післатп 
Вам поштою. Це FEROL, та са-
ма формула, яка зробила вже 
чудеса, приходячи з допомогою 
у таких Ваших терпіннях, скла-
дається з 13 випробуваних ме-
днкаментів, які приносять чудо-
дійну сКору полегшу. Докаясіть 
самі на собі, як немудро продов-
жувати собі терпіння, коли все, 
що треба зробити, с тільки прн-
слатн вирізок цього оголошення 
на нісжче подану адресу й зво-
ротною поштою дістати паку-
нок FEROL-y. Тоді заплатите 
поштареві 6 дол. 1 переконав-
тесь, що це мала ціна, яку пла-
титься за таку пільгу, як Ви П 
дістанете. Пішліть свос пр!з-
втце й адресу та цей вирізок 

j на: 
TRYSAN СО„ D e p t ' 3 1 

Peekskffl, N. Y. 

В І Л Ш М К О В А Л Ь Ч И К 
П о г р е б н и к 

Community Funeral H o m e 
Air Conditioned 

Зали мається похоронами. ЦІ-
нн приступні для всіх. Об-
слуга чесна і найкраща. У 
випадку смутку в родині 
кличте, як в день так і вночі: 
Community Funeral Home 

Yonkers. N. Y. 
YO 9-7272 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESsex 5-5555 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Заянасться Похоронами о 

BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
TeL: ORchard 4-2568 

Т А Р З А Н , ч. 5009. Нова якась чудасія! 


